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Number  Subject 
 
SATISFACTION WITH CANADA 
 
1 Satisfaction with the way things are going in Canada 
 
MOST IMPORTANT PROBLEM 
 
2 Most important national problem 
3  Most important issue facing province 
 
 
PRIDE IN CANADA 
 
7 Proud to be a Canadian? 
8 What about Canada gives you the greatest sense of pride? 
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IMMIGRATION 
 
19a-g Attitudes toward immigrants and immigration  
 
 
MULTICULTURALISM & ETHNIC GROUPS 
 
30a-h Personal contact with various ethnic groups 
31a-h Frequency of discrimination toward various ethnic groups 
31.1a-c Opinion toward various religious/ethnic groups 
31.2a-c Perception of current relations between religious/ethnic groups in Canada   



   

MUSLIMS IN CANADA 
 
32 Impression of the religion of Islam: positive or negative? 
33 Perceived treatment of Muslims in Canada compared to other Western 

countries 
34 Perceived number of Canadians hostile toward Muslims 
35 Ban on the wearing of head scarves by Muslim women - good or bad idea? 
36 Should Canadian governments recognize Sharia law? 
37 Perception of Muslim desire to adopt Canadian customs 
38 Perception of the strength of Islamic identity held by Muslims in Canada 
39 Is there a growing sense of Islamic identity among Muslims in Canada? 
40 Growth of Islamic identity: good or bad thing for Canada? 
41 In what way is growth of Islamic identity a good thing? 
42 Main concern about growth of Islamic identity in Canada 
 
43 Is there a struggle in Canada between moderate and extremist Muslims? 
44 Perceived number of Muslims in Canada who support Islamic extremists 
 
 
POPULATION PROFILE 
 
A Present employment status 
C Labour union membership 
D Union membership in private or public sector? 
G Education 
X Religious affiliation 
F Frequency of attendance at religious services 
H Age 
I Country of birth 
124 Ethnic/cultural background 
M Household income 
N Language spoken at home 
U Gender 
V Language of interview 
Z Region/Community size 
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1.   Thinking about Canada, overall, are you satisfied or dissatisfied with the way things are going 

     in our country today? 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Satisfied              61     56   59   61   69   56     63   62   59   72   66   69   61     62   58   63   59 

Dissatisfied           36     40   39   36   28   39     34   35   36   25   31   28   35     35   37   34   38 

DK/NA                   4      3    2    4    4    4      4    3    5    3    4    4    4      4    5    3    3 

 

 

 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Satisfied              61     62   58   61   64   56     53   62   60   67    57   60   57   61   64     60   59   76 

Dissatisfied           36     36   38   32   33   38     43   35   35   31    42   36   38   33   34     36   39   21 

DK/NA                   4      2    4    8    3    5      4    3    5    2     2    4    5    5    2      4    2    3 

 

 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Satisfied              61     65   57     65   64   58   56     58   76     78   40     56   56   59     62   75   52   42   46 

Dissatisfied           36     32   39     31   33   40   39     39   18     18   57     44   42   39     35   22   44   55   47 

DK/NA                   4      3    4      4    3    2    5      3    6      4    3      -    2    2      3    3    3    3    7 
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2.   In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today? 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Environment/           18     17   20   21   13   11     22   22   12   12    7   15   17     20   20   14   15 

 pollution 

Health-care            17     19   12   18   13   24     17   15   26   21    9   12   18     18   17   16   15 

Poverty/hunger/         6      4    6    5    4   10      5    7   10    2    8    3    6      6    5    7    4 

 homelessness 

Economy/interest        5      6    8    4    4    3      4    7    4    3    4    4    4      5    5    4    6 

 rates 

Poor government/        5      3    4    5    5    3      3    2    2    4   11    4    5      3    4    7    5 

 leadership 

Unemployment            4     12    3    5    2    3      2    1    -    4    3    1    5      2    5    7    7 

Afghanistan/military    3      3    3    4    2    3      6    3    2    4    1    2    3      4    3    3    3 

 mission 

Taxes                   3      3    3    3    3    3      5    2    2    2    4    4    3      4    3    3    2 

Crime/law and order     2      1    2    3    2    2      5    4    4    3    3    2    2      4    1    2    2 

World conflict/war/     2      2    3    2    2    2      2    2    3    1    3    3    2      2    3    3    2 

 Terrorism 

National unity          2      3    2    2    4    1      2    1    2    1    5    4    2      2    2    3    3 

 Quebec 

Immigration/refugees    2      *    2    3    1    1      3    3    3    1    1    1    2      3    1    2    1 

 /racial issues 

Deficit/public debt/    2      *    3    1    2    2      2    4    3    1    *    2    1      3    1    1    2 

Personal finances       2      2    1    1    3    1      1    2    1    3    2    3    2      1    2    1    2 

Education issues        1      2    1    1    2    2      2    1    1    -    4    1    2      1    2    2    1 

Iraq Situation/         1      1    3    1    1    1      *    3    2    1    *    1    1      2    1    2    1 

 Iraq War 

Moral issues            1      1    1    1    2    2      1    1    1    1    3    2    1      1    1    2    1 

Social issues/cuts      1      *    1    1    2    1      1    *    -    3    1    2    1      1    2    1    1 

 to social programs/ 

 social safety net 

Inflation/cost of       1      1    *    1    2    1      1    -    2    4    1    2    1      1    1    2    1 

 living 

Child care              1      -    1    *    1    1      *    1    1    -    -    2    1      1    1    *    2 

Government (general)    1      *    1    *    1    1      *    1    -    1    *    2    1      *    1    1    1 

Gas/fuel prices/        1      1    1    *    1    *      *    2    -    1    3    1    1      1    1    *    1 

 cost of gas 

International issues    1      -    1    *    1    *      1    1    -    1    1    1    1      1    *    *    1 

 (other) 

Canada/US relations     1      -    1    *    1    1      -    -    1    1    *    1    1      *    1    *    1 

Native/Aboriginal       1      -    -    *    1    2      1    -    1    2    2    -    1      *    *    *    1 

 issues 

Other                   8      6    8    6   10    8      3    8   10   10   10   11    8      6   10    5   10 

None                    3      2    3    2    8    2      2    3    2   10    7    8    3      2    4    4    3 

DK/NA                   6     10    5    7    6    6      8    5    4    6    7    6    7      6    5    7    8 
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2.   In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today? 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Environment/           18     19   12   12    8   20     12   17   18   23     8   12   17   15   26     18   20    7 

 pollution 

Health-care            17     17   18   14   18   18     13   16   18   20    12   15   18   21   17     18   12   20 

Poverty/hunger/         6      5    7    6    4    6     10    6    4    4     8    8    4    7    5      6    7    4 

 homelessness 

Economy/interest        5      6    8    3    1    3      4    6    6    5     7    4    5    5    5      4    9    4 

 rates 

Poor government/        5      5    5    7   10    3      3    4    8    4     6    3    5    6    4      5    5    1 

 leadership 

Unemployment            4      5    6    4   10    3      8    4    3    3     6    5    5    4    4      5    3    6 

Afghanistan/military    3      3    1    6    3    3      2    5    3    3     1    4    4    2    4      3    4    4 

 mission 

Taxes                   3      4    2    1    6    3      2    3    3    3     1    4    5    3    2      3    3    6 

Crime/law and order     2      2    2    4    -    4      2    2    2    2     4    3    2    2    2      2    2    2 

World conflict/war/     2      2    3    3    -    3      2    2    1    3     3    3    2    3    2      2    3    4 

 Terrorism 

National unity          2      2    4    1    1    3      3    3    3    2     2    1    3    3    2      2    2    - 

 Quebec 

Immigration/refugees    2      1    1    2    5    3      3    2    2    1     3    4    1    1    1      2    2    3 

 /racial issues 

Deficit/public debt/    2      2    3    2    2    1      1    1    2    2     *    1    3    3    1      2    2    2 

Personal finances       2      1    *    2    1    1      3    1    1    1     2    1    2    2    1      2    1    3 

Education issues        1      1    5    -    1    1      2    1    1    2     1    1    2    2    1      2    1    2 

Iraq Situation/         1      2    2    -    -    1      1    2    1    1     1    2    1    1    1      1    3    1 

 Iraq War 

Moral issues            1      1    1    2    1    2      2    1    2    *     2    1    2    1    1      1    1    1 

Social issues/cuts      1      1    1    2    -    1      2    1    2    1     *    1    1    3    1      1    1    2 

 to social programs/ 

 social safety net 

Inflation/cost of       1      1    1    2    1    1      2    1    1    1     1    2    2    1    *      1    1    2 

 living 

Child care              1      1    1    -    2    *      1    1    -    1     1    1    1    1    1      1    1    1 

Government (general)    1      1    1    -    1    1      1    1    *    *     1    1    *    -    1      1    1    - 

Gas/fuel prices/        1      1    1    -    -    *      1    1    -    *     2    1    1    -    *      1    1    1 

 cost of gas 

International issues    1      1    1    3    -    *      1    *    *    1     -    *    -    *    2      1    1    1 

 (other) 

Canada/US relations     1      *    -    -    2    1      1    1    *    1     *    1    *    -    1      1    1    - 

Native/Aboriginal       1      1    1    1    -    *      1    *    *    1     2    1    *    *    *      1    -    - 

 issues 

Other                   8      7    5    7    4   10     10    9    6    7     8    9    7    7    8      7    7   15 

None                    3      4    2    4    4    3      1    4    5    3     5    6    3    1    2      3    3    2 

DK/NA                   6      6    8   11   14    4      8    6    8    5    13    6    6    7    5      7    5    5 
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2.   In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today? 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Environment/           18     18   17     16   18   17   19     18   15     15   22     11   19   16     19   11   23   24   13 

 pollution 

Health-care            17     13   20     11   20   17   18     15   16     16   18      8   16   16     20   16   21    7   16 

Poverty/hunger/         6      4    8      4    7    5    6      5    4      6    6      6    6    5      6    4    6    7    9 

 homelessness 

Economy/interest        5      5    5      5    5    6    4      4    6      6    4      9    8    7      6    5    5    8    3 

 rates 

Poor government/        5      6    4      5    4    6    3      4    -      2    7      4    5    4      4    4    4    7    6 

 leadership 

Unemployment            4      4    4      4    6    5    3      5    8      5    4      8    4    5      5    5    2    2    5 

Afghanistan/military    3      3    3      4    2    5    4      4    5      3    4      -    2    3      4    3    3    6    1 

 mission 

Taxes                   3      5    2      3    3    2    3      4    3      4    2      4    3    3      2    5    2    3    2 

Crime/law and order     2      2    2      1    2    3    3      2    4      3    2      7    3    4      2    3    1    2    5 

World conflict/war/     2      3    2      2    2    3    2      3    3      2    3      4    2    3      2    2    3    4    3 

 Terrorism 

National unity          2      2    2      2    2    3    3      3    1      3    1      1    1    2      2    4    3    1    1 

 Quebec 

Immigration/refugees    2      2    2      2    1    3    3      3    4      2    1      3    1    2      3    2    1    *    1 

 /racial issues 

Deficit/public debt/    2      2    2      4    2    1    1      1    4      2    2      -    1    2      2    2    *    3    1 

Personal finances       2      1    2      1    2    1    2      1    2      1    2      4    1    2      2    1    2    3    1 

Education issues        1      1    2      2    2    1    1      1    2      2    1      4    3    2      1    1    1    -    2 

Iraq Situation/         1      1    1      1    2    1    1      2    1      1    1      2    2    2      1    1    1    3    1 

 Iraq War 

Moral issues            1      1    1      1    1    1    2      3    1      2    1      4    *    1      *    3    *    -    2 

Social issues/cuts      1      1    1      1    1    1    1      1    1      1    1      -    2    1      1    1    3    2    * 

 to social programs/ 

 social safety net 

Inflation/cost of       1      1    1      1    1    1    1      1    -      1    1      2    1    1      2    1    2    2    1 

 living 

Child care              1      *    1      1    1    *    1      1    1      1    1      2    1    1      *    1    1    1    2 

Government (general)    1      1    1      1    *    1    1      1    -      *    1      2    *    *      *    1    1    2    1 

Gas/fuel prices/        1      1    1      1    *    1    *      -    1      1    *      1    1    1      -    1    *    1    2 

 cost of gas 

International issues    1      1    *      *    1    1    *      1    1      1    1      2    1    1      1    1    -    1    * 

 (other) 

Canada/US relations     1      1    *      1    1    *    1      1    -      *    1      -    1    1      1    *    2    1    - 

Native/Aboriginal       1      1    -      *    *    1    1      -    -      1    *      1    *    1      *    1    -    -    1 

 issues 

Other                   8      8    7      8    6    7   11      9   10      8    7      7    4    6      8    9    7    4    8 

None                    3      5    2      6    3    2    2      1    3      4    2      3    4    4      1    3    5    3    6 

DK/NA                   6      6    7     11    7    5    4      6    6      8    4      2    7    7      6    9    4    5    5 

 

 

 



                                     FOCUS CANADA  2006-4 (F) 
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3.   And what would you consider to be the most important issue facing your province today? 

 

                                                 REGION 

                           ------------------------------------------------- 

 

                    TOTAL   NF   PE   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC 

                    -----  ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    68   25   80   83  500  604  125  130  202  228 

WEIGHTED SAMPLE      2045    35   10   63   50  494  780   76   67  203  267 

 

Health care            23     4   19   19   22   26   25   21   14   13   24 

Environment/            9     -    2    7    6    9   12    4    2    6    7 

 pollution 

Unemployment            8    41   22   19   27    3    8    9   10    3    6 

Economy/interest        6     6   15   18    8    7    4    5   11    6    3 

 rates 

Poverty/homelessness    4     1    9    -    2    4    2    1    2    4   11 

Education issues        4     *    6    3    2    3    4    3    6    5    3 

Taxes                   3     -    -    4    -    3    5    1    3    2    2 

Deficit/public          3     3    2    3    -    4    3    2    *    4    4 

 debt/government 

 spending 

Social issues/cuts      3     3    -    6    2    3    3    2    1    2    1 

 to social programs 

Poor government/        3     3    3    2    -    3    2    1    -    3    4 

 leadership 

Liberal/McGuinty        2     -    -    -    1    5    2    -    2    2    - 

 government/ 

 Provincial 

 government 

 (non-specific) 

Farming/fisheries/      2     9    -    1    1    2    *    5    9    3    3 

 forestry 

Crime/law and order     2     -    -    4    2    -    2    7    1    3    2 

Hydro/energy/           2     -    -    -    3    *    3    1    -    1    1 

 electricity 

National unity/QC       2     -    -    -    -    7    -    -    -    -    - 

Infrastructure/         1     -    -    -    -    *    2    7    -    3    * 

 roads/transit 

Housing cost/           1     -    -    -    -    *    *    1    -    6    3 

 property issues 

Aboriginal/Caledonia    1     -    -    -    -    *    1    4    3    1    3 

 /land claims 

Industry/labour/        1     1    6    1    -    *    *    2    1    3    2 

 union issues 

 (various) 

Immigration issues      1     -    -    -    -    1    2    -    -    -    * 

New health care         1     -    -    -    -    1    *    1    2    2    1 

 premiums 

Population issues       1     9    -    3    3    -    *    2    5    -    - 

Sustainable growth/     1     -    -    -    -    *    *    -    -    5    - 

 urban sprawl 

Government/politics     1     1    -    -    -    2    *    -    -    *    * 

Job/wage related        1     1    -    -    6    1    *    -    3    1    - 

 issues 

Gas prices              1     -    8    -    3    *    1    -    1    2    - 

War/world conflict      1     -    -    -    -    1    1    -    2    1    - 

 terrorism 

Moral issues            1     -    2    1    -    *    *    -    -    1    1 

Other                   6    10    2    4    6    6    4    6   10    8   12 

None/nothing            4     1    -    4    2    4    3    9    6    9    3 

DK/NA                   6     3    3    2    4    5    8    6    6    3    5 
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7.   Would you say you are very, somewhat, not very, or not at all PROUD to be a Canadian? 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Very proud             74     89   45   84   85   77     83   47   74   85   83   86   84     70   78   74   77 

Somewhat proud         19      8   38   12   11   17     13   36   18   13   13   10   12     21   15   21   16 

Not very proud          4      1   11    1    2    4      1    9    5    1    1    2    1      4    4    3    4 

Not at all proud        1      -    3    1    1    -      *    3    -    -    2    1    1      1    1    1    1 

Depends                 1      -    1    1    *    *      1    1    1    1    -    *    *      1    *    -    1 

Not a Canadian/do       1      1    2    1    1    1      2    2    1    1    1    *    1      2    1    1    1 

 not consider self a 

 Canadian 

DK/NA                   *      1    *    *    *    *      *    1    1    1    -    -    *      1    *    *    * 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Very proud             74     73   67   83   74   82     71   71   75   79    74   76   73   83   72     84   44   63 

Somewhat proud         19     20   23   14   24   12     19   22   17   17    17   17   19   10   22     12   39   26 

Not very proud          4      4    3    1    1    3      5    4    5    2     5    3    4    4    3      1   12    3 

Not at all proud        1      1    1    1    -    1      1    1    1    1     2    1    1    -    1      1    2    4 

Depends                 1      *    2    -    -    1      1    *    1    1     1    1    1    *    *      *    1    - 

Not a Canadian/do       1      1    4    -    1    1      2    2    1    1     1    1    1    2    1      1    2    4 

 not consider self a 

 Canadian 

DK/NA                   *      *    1    -    -    1      1    *    -    *     *    *    *    -    *      *    *    1 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Very proud             74     74   74     65   76   76   80     77   70     81   67     66   73   71     84   82   75   22   72 

Somewhat proud         19     18   19     26   19   16   14     17   20     15   23     26   23   23     13   15   19   47   19 

Not very proud          4      4    3      6    3    3    3      3    2      2    5      2    2    3      2    1    4   20    4 

Not at all proud        1      1    1      1    1    1    1      -    -      *    2      2    1    1      1    *    1    5    3 

Depends                 1      1    *      1    -    1    1      -    3      1    1      1    -    1      *    1    *    1    1 

Not a Canadian/do       1      1    2      2    1    2    1      3    4      1    2      1    2    2      -    *    *    5    1 

 not consider self a 

 Canadian 

DK/NA                   *      *    *      -    *    *    *      1    1      *    1      1    -    *      *    *    *    1    * 



                                     FOCUS CANADA  2006-4 (F) 

 

 
7 

   

 

8.  What is it about Canada that gives you the greatest sense of pride? 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Free country/          27     27   30   25   33   21     21   27   15   26   37   34   26     22   25   32   34 

 freedom/democracy 

Multiculturalism       11     12    5   16    9   11     24    7   11    6   10    9   13     17    9    9    7 

Humanitarian/           9     14    6    9    8   11      7    6   11   15    4    6    9      8    9    9   10 

 kind/caring/ 

 friendly people 

A peaceful country      6      8    8    5    6    5      5    9    4   11    4    5    5      6    6    7    5 

Beauty of country/      4      2    6    4    3    4      3    5    2    4    1    4    3      3    5    3    5 

 land/geography 

Respected by other      4      1    3    4    4    4      3    4    7    5    5    3    4      4    3    3    3 

 countries 

Quality of              3      2    3    2    4    4      2    3    4    3    2    5    3      3    3    4    3 

 life/standard of 

 living 

Born here/am            2      3    2    3    2    2      1    2    2    5    2    1    2      2    2    3    3 

 Canadian/my country 

The people/citizens     2      1    *    2    2    4      1    1    4    -    2    3    2      1    3    1    2 

Great country/God's     2      2    1    2    2    2      2    1    3    2    4    1    2      2    2    2    2 

 country/unique 

Health care system      2      1    1    3    2    1      3    *    3    1    7    -    2      2    3    1    * 

International peace     2      *    1    3    1    1      4    2    1    3    1    1    2      3    1    1    1 

 keepers 

We are independent      2      2    *    2    2    2      1    1    2    3    *    2    2      1    3    2    1 

 of the U.S./not 

 being American 

Tolerance               1      1    *    1    1    4      1    -    7    1    1    1    2      2    2    1    1 

 (unspecified) 

History                 1      1    *    2    1    1      2    *    -    -    2    2    1      1    2    1    * 

Social programs         1      2    1    1    1    1      1    -    1    2    *    -    1      1    1    2    1 

Safety/low crime        1      1    1    1    1    1      1    1    1    1    2    1    1      1    1    1    1 

 rate 

Neutrality              1      1    1    1    1    1      2    1    2    -    *    1    1      2    *    1    1 

National Unity          1      3    1    1    1    1      1    1    -    -    2    1    1      1    1    1    2 

Clean environment/      1      *    1    1    1    1      1    1    -    -    -    2    1      1    1    1    1 

 environmental 

 leader 

Bilingualism/two        1      *    3    -    -    -      -    4    -    -    -    -    *      1    *    1    * 

 cultures 

Hockey                  1      1    -    1    1    2      1    -    2    2    1    1    1      1    1    -    1 

Independent/            1      1    -    1    1    2      *    -    3    3    *    1    1      1    1    *    * 

 individual 

Political system/       1      *    1    1    1    1      1    1    1    -    1    2    1      1    1    1    * 

 current government 

Efforts in              1      1    1    1    *    *      1    1    1    -    *    *    1      1    1    1    * 

 Afghanistan/ 

 helping countries 

Other                   6      4    8    5    7    8      3    8    8    3    5    9    6      5    9    6    5 

Nothing                 4      1    9    3    4    1      4    9    2    4    3    4    3      5    4    4    3 

DK/NA                   4      6    6    3    3    4      4    4    3    3    1    4    4      4    2    4    7 

 

 



                                     FOCUS CANADA  2006-4 (F) 
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8.  What is it about Canada that gives you the greatest sense of pride? 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Free country/          27     26   33   25   22   28     29   27   24   26    30   30   31   20   24     26   31   26 

 freedom/democracy 

Multiculturalism       11     12   12   15    9    7      8   13   10   14     6    6   10   14   16     12    4   25 

Humanitarian/           9      8    8    9   15   10     10    9   10    6     6    9   10   11    8     10    6    4 

 kind/caring/ 

 friendly people 

A peaceful country      6      6    9   11    7    5      5    6    6    6     7    6    5    7    6      5    7    8 

Beauty of country/      4      4    3    7    9    4      4    4    5    2     5    7    3    4    3      4    7    - 

 land/geography 

Respected by other      4      4    2    1    2    3      3    4    4    4     2    2    4    5    4      4    4    5 

 countries 

Quality of              3      4    3    2    -    3      4    2    4    4     4    2    2    3    4      3    3    4 

 life/standard of 

 living 

Born here/am            2      2    4    2    2    4      3    3    2    1     6    3    1    2    1      2    2    * 

 Canadian/my country 

The people/citizens     2      2    *    1    4    2      3    2    2    1     *    2    2    3    2      2    *    2 

Great country/God's     2      1    1    1    2    3      1    3    1    2     2    2    2    2    1      2    1    - 

 country/unique 

Health care system      2      2    3    2    2    2      2    1    2    2     1    1    2    2    2      2    *    - 

International peace     2      2    2    1    4    1      1    1    2    2     *    1    2    3    2      2    1    3 

 keepers 

We are independent      2      1    2    1    -    2      1    2    2    2     1    2    1    1    2      2    1    2 

 of the U.S./not 

 being American 

Tolerance               1      1    2    1    2    2      -    2    2    2     -    *    2    2    2      2    *    1 

 (unspecified) 

History                 1      1    1    -    1    1      1    *    2    1     -    1    1    4    1      2    -    - 

Social programs         1      1    1    -    -    2      1    *    1    2     1    1    1    2    2      1    1    - 

Safety/low crime        1      1    1    -    1    1      1    *    2    1     1    *    1    1    1      1    1    2 

 rate 

Neutrality              1      1    -    3    2    1      1    2    1    1     *    1    1    1    1      1    1    1 

National Unity          1      1    2    1    -    1      1    2    *    1     1    2    1    *    1      1    1    - 

Clean environment/      1      1    -    -    -    1      1    1    *    *     1    1    2    -    *      1    1    2 

 environmental 

 leader 

Bilingualism/two        1      *    1    4    -    1      1    1    1    1     2    *    1    1    1      *    4    - 

 cultures 

Hockey                  1      1    -    -    -    *      *    1    -    1     1    1    1    -    *      1    -    - 

Independent/            1      1    *    -    -    1      *    *    *    2     *    *    1    1    1      1    -    - 

 individual 

Political system/       1      1    1    -    -    1      *    1    1    1     -    1    *    1    1      1    1    1 

 current government 

Efforts in              1      1    -    -    -    1      *    1    1    1     1    1    *    1    1      1    1    - 

 Afghanistan/ 

 helping countries 

Other                   6      8    2    3    4    7      7    6    4    8     6    6    5    7    6      6    8    5 

Nothing                 4      5    2    4    8    3      5    4    5    3     7    6    4    1    3      3    9    3 

DK/NA                   4      4    5    5    6    3      6    4    4    3     7    6    4    2    2      3    6    7 

 

 

 



                                     FOCUS CANADA  2006-4 (F) 
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8.  What is it about Canada that gives you the greatest sense of pride? 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Free country/          27     28   27     27   29   25   29     22   31     29   25     29   28   27     28   29   27   28   29 

 freedom/democracy 

Multiculturalism       11     10   12     16   12   10    7     17   22     10   13     14   12   12     14    9   12    2    5 

Humanitarian/           9      8    9      6    8   11    8      6    5      9    9      5    6    7     10    8    9    7    9 

 kind/caring/ 

 friendly people 

A peaceful country      6      4    8      8    6    5    6      6    6      6    6      6    6    8      5    5    4   11    7 

Beauty of country/      4      4    4      5    3    4    4      4    1      4    4      -    3    2      3    4    4    5    4 

 land/geography 

Respected by other      4      4    3      3    4    4    4      6    6      4    3      7    5    5      3    5    2    3    4 

 countries 

Quality of              3      3    3      3    3    3    3      4    3      4    2      4    1    2      3    5    2    2    2 

 life/standard of 

 living 

Born here/am            2      2    3      1    1    4    4      1    1      2    2      6    2    3      1    3    3    2    3 

 Canadian/my country 

The people/citizens     2      1    2      1    1    2    3      3    2      2    2      3    2    2      1    2    4    -    1 

Great country/God's     2      2    2      1    1    2    3      3    1      2    1      2    1    2      1    2    1    -    2 

 country/unique 

Health care system      2      2    2      1    2    2    2      2    1      1    2      2    4    2      2    1    4    1    2 

International peace     2      2    2      *    3    2    1      3    1      2    2      -    2    1      2    2    1    1    2 

 keepers 

We are independent      2      2    2      -    1    2    2      1    -      1    2      -    1    *      1    2    2    -    3 

 of the U.S./not 

 being American 

Tolerance               1      2    1      1    1    3    1      3    2      1    2      -    2    1      2    1    3    -    - 

 (unspecified) 

History                 1      2    1      2    *    2    1      1    -      1    1      1    1    1      1    1    -    -    3 

Social programs         1      2    1      1    1    1    2      -    1      1    1      3    2    2      1    1    3    1    1 

Safety/low crime        1      1    1      1    2    1    *      1    3      1    1      2    2    1      1    *    3    1    - 

 rate 

Neutrality              1      1    1      1    1    1    1      -    1      1    1      1    *    *      1    1    *    -    3 

National Unity          1      1    1      1    1    1    1      -    1      1    1      -    *    1      1    1    2    -    * 

Clean environment/      1      1    1      1    1    1    1      2    -      1    1      -    1    *      1    *    1    *    1 

 environmental 

 leader 

Bilingualism/two        1      *    1      1    1    *    1      -    -      *    1      -    1    1      *    -    1    6    1 

 cultures 

Hockey                  1      1    *      2    *    *    *      -    -      1    1      1    -    1      *    2    1    -    - 

Independent/            1      1    1      -    1    *    1      1    -      1    1      1    1    *      1    1    *    -    1 

 individual 

Political system/       1      1    1      *    1    1    1      1    -      1    *      -    1    1      1    1    1    1    - 

 current government 

Efforts in              1      1    *      1    1    1    1      2    -      1    1      3    1    1      *    2    *    -    - 

 Afghanistan/ 

 helping countries 

Other                   6      8    5      6    6    5    8      6    7      6    6      5    7    6      5    6    5    6    8 

Nothing                 4      4    4      5    4    5    3      3    2      3    5      2    2    3      3    3    2   15    6 

DK/NA                   4      3    5      4    5    4    3      3    3      4    5      2    5    5      4    3    3    7    5 



                                     FOCUS CANADA  2006-4 (F) 
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9.  And what do you like least about Canada? 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Government             10     10   11   10   11   10      8    7    7   14    6   12   10      8   10   15   11 

Climate/cold weather    8      7    5   10    9    5     13    7    3    6   20    6    8      9    7    6    7 

Taxes                   5      3    3    5    9    5      6    5    6    5    6   12    6      6    5    4    6 

Multiculturalism/too    5      6    3    7    3    5      8    3    5    1    *    5    6      6    5    5    4 

 much immigration 

Harper government/      5      5    6    5    3    5      7    8    6    9    -    2    5      7    3    4    4 

 conservative 

 agenda 

Politics/political      5      4    5    4    4    5      3    5    6    1    3    5    4      4    6    2    5 

 parties/politicians 

 /weak political 

 system 

Follows suit with       4      3    3    5    3    8      4    3    5    4    3    3    5      4    5    4    4 

 the U.S./U.S 

 dependency 

Discrimination/         3      1    4    3    3    2      2    4    3    3    3    3    2      3    3    3    3 

 treatment of 

 immigrants/others 

Lack of unity/          3      7    3    3    2    1      3    5    2    2    4    2    3      3    4    1    3 

 Canadian 

 patriotism/national 

 identity/ 

 regionalism 

Environment/            3      1    4    1    3    3      1    4    4    2    3    3    2      3    3    2    3 

 pollution 

Canada's foreign        2      1    3    2    2    3      3    2    6    4    6    -    2      3    1    2    1 

 policy 

Reputation for          2      *    1    2    2    3      3    1    3    1    5    2    2      2    2    1    3 

 being a push-over 

Bilingualism/too        2      1    6    1    1    1      1    5    2    1    *    1    1      2    2    2    3 

 much French 

Lack of economic        2      5    3    2    1    *      1    2    -    1    3    -    2      1    2    4    2 

 opportunity/jobs 

Quebec/separatist       2      2    2    2    2    3      1    1    3    2    1    3    2      1    3    2    2 

 issues 

Canadian mission to     2      1    4    1    *    2      1    4    2    1    1    -    1      2    1    2    2 

 Afghanistan 

Lack of social          2      1    3    2    1    1      1    3    -    3    1    *    2      2    3    1    1 

 services 

Lack of equality        2      *    2    2    1    2      4    1    4    -    1    1    1      3    1    1    * 

Stance on same sex      1      1    *    2    2    2      2    *    3    -    1    2    2      2    2    1    * 

 marriage/abortion/ 

 moral issues 

Society is greedy/      1      2    1    1    1    2      1    -    4    1    -    2    1      1    2    1    1 

 dishonest/corrupt/ 

 apathetic 

(continued) 



                                     FOCUS CANADA  2006-4 (F) 
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9.  And what do you like least about Canada? 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Canadian policy on      1      1    2    1    1    -      1    2    -    -    -    1    1      1    *    3    * 

 Israel-Palestinian/ 

 Lebanon conflict 

Lack of vision/         1      1    *    1    1    1      1    *    2    -    2    1    1      1    *    2    * 

 indecisive/not 

 taking a stance 

Health care system      1      1    1    *    1    1      *    1    1    -    *    1    1      1    *    1    * 

Transportation/         1      2    *    1    1    *      2    *    -    1    -    1    1      1    1    1    * 

 cost of travel 

 within country 

Conflict between        1      1    *    *    1    2      -    1    -    -    3    -    1      *    1    1    1 

 religions/culture 

 intolerance 

Stance on Native/       1      -    -    1    1    1      1    -    2    2    *    1    1      1    1    1    * 

 Aboriginal issues 

Poverty/divide          1      *    *    *    1    2      -    -    1    -    *    1    1      *    *    1    1 

 between rich and 

 poor 

Other                   9      7   11    9    8    7      5    8    6    4    4   11    8      6   10   11    9 

Nothing                12     14    9   13   18    9     12   10    9   25   19   15   13     11   12   13   15 

DK/NA                   6     10    5    5    5    7      5    4    8    8    1    5    6      5    3    6    9 
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9.  And what do you like least about Canada? 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Government             10     10   10   11   18   10     13    9   11   10    14   10   11   12    9     11   11    3 

Climate/cold weather    8      7    7   10   13    8      7    7    9    8     8    6    8    5    8      8    3   14 

Taxes                   5      7    7    5    3    3      3    6    5    7     8    7    4    6    5      6    3    9 

Multiculturalism/too    5      5    6    4    3    8      4    4    5    6     3    7    6    3    5      6    4    5 

 much immigration 

Harper government/      5      4    6    4    5    5      3    5    4    7     1    4    3   11    7      5    6    5 

 conservative 

 agenda 

Politics/political      5      5    2    6    2    6      3    5    5    4     5    4    5    3    5      4    5    4 

 parties/politicians 

 /weak political 

 system 

Follows suit with       4      4    6    4    3    3      4    4    5    6     1    2    4    6    6      5    3    3 

 the U.S./U.S 

 dependency 

Discrimination/         3      3    4    2    2    4      3    4    3    2     3    5    2    3    3      2    4    4 

 treatment of 

 immigrants/others 

Lack of unity/          3      3    2    4    2    1      4    3    1    3     1    2    3    3    4      3    3    1 

 Canadian 

 patriotism/national 

 identity/ 

 regionalism 

Environment/            3      3    4    -    2    2      2    1    3    3     *    1    3    3    3      2    4    - 

 pollution 

Canada's foreign        2      2    1    1    1    2      2    2    3    3     1    1    1    3    3      2    3    2 

 policy 

Reputation for          2      2    1    1    1    2      2    2    3    3     2    3    1    4    2      2    1    1 

 being a push-over 

Bilingualism/too        2      2    4    2    -    2      2    1    2    2     2    2    1    1    2      1    6    2 

 much French 

Lack of economic        2      2    2    5    3    2      4    2    1    1     3    3    1    1    2      1    3    2 

 opportunity/jobs 

Quebec/separatist       2      2    2    -    -    3      2    2    2    1     1    2    3    1    2      2    2    - 

 issues 

Canadian mission to     2      2    2    2    -    2      2    2    2    2     3    1    2    1    2      1    5    - 

 Afghanistan 

Lack of social          2      2    1    1    3    1      2    2    1    1     3    1    2    2    2      2    2    2 

 services 

Lack of equality        2      2    1    -    -    1      1    2    2    2     1    1    2    1    2      2    2    1 

Stance on same sex      1      1    1    2    -    2      1    2    1    2     *    1    2    1    1      2    -    3 

 marriage/abortion/ 

 moral issues 

Society is greedy/      1      2    1    -    -    1      *    1    2    2     -    *    1    1    2      1    1    2 

 dishonest/corrupt/ 

 apathetic 

(continued) 
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9.  And what do you like least about Canada? 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Canadian policy on      1      1    2    -    2    *      1    1    1    1     1    1    1    -    1      1    2    - 

 Israel-Palestinian/ 

 Lebanon conflict 

Lack of vision/         1      1    1    -    -    1      1    1    1    1     *    1    1    1    1      1    1    1 

 indecisive/not 

 taking a stance 

Health care system      1      1    1    -    2    *      *    *    1    1     *    1    1    *    1      1    1    1 

Transportation/         1      1    1    -    -    1      *    *    1    1     1    -    *    -    2      1    *    3 

 cost of travel 

 within country 

Conflict between        1      *    1    -    -    1      2    *    *    1     *    *    *    2    1      1    *    1 

 religions/culture 

 intolerance 

Stance on Native/       1      1    1    -    1    1      1    1    1    1     1    *    1    1    1      1    -    - 

 Aboriginal issues 

Poverty/divide          1      *    *    -    3    1      1    *    *    *     2    *    1    -    *      1    *    - 

 between rich and 

 poor 

Other                   9      9    6   14    8    8     12   11    6    7     9   12   10   11    6      8   10   13 

Nothing                12     12    8   12   15   16     13   14   11    9    13   17   13    9    9     13    9   10 

DK/NA                   6      4   11   10    8    5      7    5    6    4    12    5    6    4    5      5    5    9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                     FOCUS CANADA  2006-4 (F) 
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9.  And what do you like least about Canada? 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Government             10     11   10     11   10   11   10      6    6      7   15      5    9   11     10    8   12   19   13 

Climate/cold weather    8      7    8      6    8    8    8      8   20      9    6      6    7    7      9    7    8    3    6 

Taxes                   5      6    4      7    7    3    4      3    7      6    4      8    5    6      4    7    3    5    5 

Multiculturalism/too    5      4    7      3    4    7    7      9    2      5    5      3    4    4      5    7    3    4    3 

 much immigration 

Harper government/      5      4    6      4    6    4    4      5    3      1    9      6    5    6      6    2    8    6    8 

 conservative 

 agenda 

Politics/political      5      6    3      3    4    6    6      8    3      4    5      2    5    4      4    6    5    6    2 

 parties/politicians 

 /weak political 

 system 

Follows suit with       4      5    4      4    5    3    5      3    2      3    6      1    4    4      5    3    5    2    2 

 the U.S./U.S 

 dependency 

Discrimination/         3      3    3      2    3    3    4      5    2      2    3      4    3    3      3    3    4    4    1 

 treatment of 

 immigrants/others 

Lack of unity/          3      3    2      5    3    2    1      5    2      3    3      3    2    3      3    3    3    2    1 

 Canadian 

 patriotism/national 

 identity/ 

 regionalism 

Environment/            3      2    3      4    4    1    1      2    1      2    3      3    3    3      2    2    3    3    2 

 pollution 

Canada's foreign        2      3    2      2    3    2    2      3    2      2    2      5    3    3      2    2    1    2    2 

 policy 

Reputation for          2      2    2      2    3    2    1      2    2      2    2      6    *    1      3    3    1    1    1 

 being a push-over 

Bilingualism/too        2      2    2      1    2    3    2      -    2      2    2      2    2    2      1    1    2    7    3 

 much French 

Lack of economic        2      1    2      3    1    2    2      -    3      2    2      *    1    1      2    2    2    1    4 

 opportunity/jobs 

Quebec/separatist       2      2    1      1    2    2    3      3    *      2    1      2    2    2      2    3    1    2    1 

 issues 

Canadian mission to     2      2    2      1    2    2    1      1    2      1    3      3    3    2      1    1    3    6    3 

 Afghanistan 

Lack of social          2      1    2      1    3    1    1      -    2      1    2      3    3    2      1    1    3    *    4 

 services 

Lack of equality        2      2    1      1    2    2    1      1    1      2    1      1    3    2      1    1    1    *    3 

Stance on same sex      1      1    2      1    1    1    2      1    3      2    1      2    1    1      1    3    1    -    1 

 marriage/abortion/ 

 moral issues 

Society is greedy/      1      1    1      *    1    2    1      1    2      1    1      1    1    1      1    2    1    1    1 

 dishonest/corrupt/ 

 apathetic 

(continued) 
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19.  Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the 

     following statements: 

 

     a. Overall, there is too much immigration to Canada 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Strongly agree         19     17   16   22   18   18     18   14   16   12   14   21   20     16   18   22   22 

Somewhat agree         18     15   17   19   19   18     20   18   20   18   19   19   18     19   17   18   18 

Somewhat disagree      27     25   28   25   29   29     23   31   26   44   35   21   26     26   28   29   25 

Strongly disagree      33     37   33   33   29   33     38   33   36   23   28   32   32     36   34   27   31 

Neither                 2      3    4    1    3    1      1    3    1    1    3    3    1      2    2    2    3 

 agree/disagree 

DK/NA                   1      3    1    1    3    1      *    1    1    2    1    4    2      1    2    2    1 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Strongly agree         19     18   17   27   28   21     28   16   16   16    31   27   20   13   11     19   18   16 

Somewhat agree         18     18   16   16   16   22     22   20   15   16    26   19   22   14   13     18   16   19 

Somewhat disagree      27     27   30   30   26   24     20   30   28   28    21   26   28   28   28     27   28   26 

Strongly disagree      33     34   33   23   24   29     26   31   38   38    18   24   27   42   45     32   32   39 

Neither                 2      2    2    3    5    2      2    3    2    1     3    3    2    1    2      2    4    - 

 agree/disagree 

DK/NA                   1      1    2    2    2    2      2    1    1    *     2    1    2    1    1      2    1    1 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Strongly agree         19     17   21     17   18   21   21     16   19     20   18      8   15   16     15   23   14   17   25 

Somewhat agree         18     18   18     14   18   20   20     20   12     20   15     29   17   18     16   21   16   18   18 

Somewhat disagree      27     29   25     32   29   22   25     24   25     26   27     31   31   29     29   28   26   29   23 

Strongly disagree      33     33   32     36   32   34   30     36   40     30   35     30   35   35     37   26   42   31   25 

Neither                 2      2    3      1    2    2    2      2    2      2    2      2    2    2      2    1    1    4    5 

 agree/disagree 

DK/NA                   1      1    1      1    1    2    2      1    2      1    1      -    1    1      1    1    1    1    4 
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19.  Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the 

     following statements: 

 

     b. Many people claiming to be refugees are not real refugees 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Strongly agree         25     22   22   28   26   26     29   21   27   22   22   29   27     26   25   23   28 

Somewhat agree         29     29   28   30   28   33     27   30   33   30   29   26   30     29   30   32   28 

Somewhat disagree      20     18   23   20   20   19     22   20   23   23   23   17   19     22   18   21   20 

Strongly disagree      11     11   12   12    8    9     14   15    9    8    7    8   10     14   10   10    7 

Neither                 5      6    7    2    9    3      1    7    1    7    8   10    4      3    7    5    4 

 agree/disagree 

DK/NA                   9     14    8    9   10   11      6    7    8   10   11   10   10      7   10    9   13 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Strongly agree         25     23   17   24   24   39     28   25   20   25    31   29   26   24   21     26   22   29 

Somewhat agree         29     30   35   31   34   30     30   30   30   30    29   30   31   28   29     31   27   27 

Somewhat disagree      20     21   22   21   19   12     17   18   26   24    16   16   21   18   24     19   23   21 

Strongly disagree      11     12   11    6   10    6     10   13   13   10    11    8   10   14   12     10   11   14 

Neither                 5      5    2    5    2    5      5    6    2    5     4    5    4    5    5      4    8    4 

 agree/disagree 

DK/NA                   9      9   11   13   11    7     10    9    9    6     8   12    8   11   10     10    9    5 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Strongly agree         25     27   24     11   23   27   37     32   31     29   22     38   20   24     23   34   16   18   28 

Somewhat agree         29     31   28     26   30   33   29     27   28     31   28     27   29   28     29   32   26   30   27 

Somewhat disagree      20     18   22     31   23   15   14     20   12     18   23     20   22   24     22   16   27   26   11 

Strongly disagree      11     11   11     14   12   11    7     12   18      9   13      9   16   11     11    7   15   11   10 

Neither                 5      4    5      4    5    4    6      1    2      4    5      4    5    4      5    4    6    9    6 

 agree/disagree 

DK/NA                   9      8   10     14    8    9    8      7    9      9    9      2    8    9      9    7   11    7   17 
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19.  Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the 

     following statements: 

 

     c. Non-whites should not be allowed to immigrate to Canada 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Strongly agree          3      2    3    3    4    3      3    2    2    1    6    5    3      3    3    2    4 

Somewhat agree          4      3    3    4    5    4      4    3    6    6    2    6    4      4    3    4    5 

Somewhat disagree      12     13   13   12   15   10      8   11    8   16   19   13   12      9   13   15   14 

Strongly disagree      79     80   80   79   73   82     83   82   82   73   71   74   79     83   79   76   75 

Neither                 1      1    1    1    2    -      1    1    -    1    1    2    1      1    2    2    1 

 agree/disagree 

DK/NA                   1      2    *    1    1    1      1    1    1    2    1    1    1      1    1    1    1 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Strongly agree          3      2    2    3    5    4      3    2    2    3     5    4    3    3    2      3    2    6 

Somewhat agree          4      4    3    3    6    4      6    4    3    1     8    6    4    4    1      4    3    4 

Somewhat disagree      12     11   13   19   15   18     17   15    9    9    15   16   13   13    9     12   15    7 

Strongly disagree      79     82   80   72   70   71     72   76   85   85    68   72   79   79   87     79   77   80 

Neither                 1      1    1    2    3    2      1    2    1    1     2    2    1    1    1      1    1    1 

 agree/disagree 

DK/NA                   1      *    1    2    2    2      2    *    -    *     2    1    1    *    1      1    *    2 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Strongly agree          3      3    3      2    3    3    3      1    3      3    3      1    4    3      3    2    2    3    4 

Somewhat agree          4      3    5      5    4    3    4      1    3      5    3      3    4    3      3    4    3    3    4 

Somewhat disagree      12     13   12      9   10   13   17     16    3     15    9     14   11   13     11   16   10   12   14 

Strongly disagree      79     79   79     83   82   79   72     79   88     75   83     80   81   79     82   75   85   80   72 

Neither                 1      1    1      1    1    1    2      2    *      1    1      1    1    1      1    1    -    1    3 

 agree/disagree 

DK/NA                   1      1    1      *    *    1    2      1    3      1    1      1    *    1      *    1    *    1    3 
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19.  Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the 

     following statements: 

 

     d. Canada is doing a good job keeping criminals and suspected criminals out of the country 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Strongly agree         14     16   16   13   12   15     12   19   12   11   15   11   13     14   13   12   17 

Somewhat agree         26     32   25   25   29   19     24   29   21   34   27   29   26     25   28   24   25 

Somewhat disagree      21     24   26   19   20   21     20   22   17   22   23   18   20     20   21   25   19 

Strongly disagree      33     23   27   37   31   41     38   25   44   28   28   34   35     35   31   34   30 

Neither                 2      *    4    1    4    2      1    3    3    2    5    5    2      2    4    1    3 

 agree/disagree 

DK/NA                   4      6    2    5    4    3      4    2    4    5    2    4    4      3    3    4    5 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Strongly agree         14     13   18    9   23   12     21   15   12   10    22   17   13   12   11     12   16   27 

Somewhat agree         26     27   29   25   18   20     24   25   29   28    18   22   26   32   29     26   25   31 

Somewhat disagree      21     23   21   26   20   18     18   22   23   23    18   19   19   25   24     20   26   15 

Strongly disagree      33     32   25   29   33   45     31   33   28   34    36   35   38   26   28     35   27   24 

Neither                 2      2    3    4    4    2      2    2    4    2     2    3    2    3    3      2    4    1 

 agree/disagree 

DK/NA                   4      3    4    6    2    4      4    3    5    3     3    3    3    1    5      4    2    3 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Strongly agree         14     15   14     19   13   14   12     12   32     15   13     14   11   12     17   10   18   12   13 

Somewhat agree         26     26   26     36   25   25   20     24   27     27   24     27   32   28     30   21   30   23   19 

Somewhat disagree      21     21   21     18   25   22   19     18   15     21   22     16   18   18     21   21   21   27   16 

Strongly disagree      33     32   33     21   33   33   42     40   21     32   34     38   32   36     27   43   22   32   44 

Neither                 2      2    2      3    2    3    3      1    4      2    3      -    4    2      2    1    3    6    3 

 agree/disagree 

DK/NA                   4      3    4      3    3    3    4      6    2      3    4      5    4    4      4    3    5    1    5 
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19.  Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the 

     following statements: 

 

     e. Immigrants take away jobs from other Canadians 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Strongly agree         10     15   10   10   11   10      8    7    6    6    6   14   11      7    9   14   15 

Somewhat agree         14     17   11   14   19   10      9   11   12   21   25   16   15     10   17   17   15 

Somewhat disagree      25     23   24   24   23   33     24   27   32   29   26   20   25     26   22   27   25 

Strongly disagree      48     44   51   49   43   46     56   53   49   43   42   44   47     54   50   40   42 

Neither                 2      -    3    1    2    1      2    2    -    1    1    4    1      1    2    2    2 

 agree/disagree 

DK/NA                   1      1    *    1    1    1      2    *    2    1    -    2    1      1    1    1    * 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Strongly agree         10     10   14   19   18    9     17    9    9    7    21   14   13    7    4     10   11    8 

Somewhat agree         14     13   16   17   15   14     20   15   11   10    20   21   18   10    7     15   11   12 

Somewhat disagree      25     23   25   21   28   31     25   30   23   24    21   25   25   25   26     25   25   23 

Strongly disagree      48     51   40   40   36   43     35   44   55   58    33   36   41   57   62     47   49   55 

Neither                 2      2    2    -    1    2      2    2    1    1     3    4    2    *    1      2    3    1 

 agree/disagree 

DK/NA                   1      1    3    2    2    1      1    1    1    1     2    1    1    1    1      1    *    1 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Strongly agree         10     10   11     10   11   13    8      5    6      9   11      8   12   11      9   10    8   13   16 

Somewhat agree         14     13   15     17   14   12   14     10    6     15   14     20   12   15     12   15   19   14   13 

Somewhat disagree      25     26   23     19   25   23   31     30   18     28   22     22   24   24     24   28   23   28   20 

Strongly disagree      48     48   48     51   48   50   43     54   63     46   50     47   50   48     53   45   48   42   43 

Neither                 2      2    2      1    1    2    3      1    2      2    2      2    1    1      1    1    2    3    5 

 agree/disagree 

DK/NA                   1      1    1      1    1    1    1      -    5      1    1      2    *    1      1    1    -    -    3 
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19.  Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the 

     following statements: 

 

     f. There are too many immigrants coming into this country who are not adopting Canadian values 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Strongly agree         39     33   43   39   37   38     32   38   36   28   26   45   38     34   40   39   47 

Somewhat agree         26     25   27   25   27   29     26   30   30   35   38   20   26     28   26   26   23 

Somewhat disagree      16     18   15   18   15   15     20   15   22   18    7   17   17     19   15   15   15 

Strongly disagree      14     19   10   16   15   13     21   12    9   14   23   13   16     16   15   14   11 

Neither                 2      1    3    1    3    2      1    1    2    3    4    3    2      1    2    2    3 

 agree/disagree 

DK/NA                   2      5    2    1    2    2      *    3    2    3    2    2    2      1    2    4    1 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Strongly agree         39     35   35   51   42   51     43   42   34   31    50   51   44   31   28     38   45   30 

Somewhat agree         26     28   29   19   23   25     23   25   31   29    24   23   24   23   31     26   27   30 

Somewhat disagree      16     18   15   17   17   12     15   16   17   21    13   12   14   24   19     17   15   15 

Strongly disagree      14     16   18    8   15    8     12   14   15   17     7    9   14   21   18     16    8   21 

Neither                 2      2    2    2    -    2      3    1    3    1     1    2    2    *    2      2    3    1 

 agree/disagree 

DK/NA                   2      1    1    3    3    3      3    3    2    *     5    2    2    -    1      2    2    2 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Strongly agree         39     39   40     28   35   42   51     45   25     42   36     37   37   36     33   50   29   46   46 

Somewhat agree         26     27   25     24   29   25   27     25   28     26   27     32   24   27     27   24   25   28   24 

Somewhat disagree      16     16   17     21   19   16   10     10   24     17   16     12   18   17     18   15   20   12   12 

Strongly disagree      14     15   14     21   15   13    8     19   17     12   18     19   18   17     18    9   24    8   11 

Neither                 2      2    2      3    1    2    2      -    3      1    2      -    2    1      1    1    1    4    5 

 agree/disagree 

DK/NA                   2      2    2      2    1    2    2      1    3      2    2      -    1    2      3    1    2    1    3 
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19.  Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the 

     following statements: 

 

     g. Overall, immigration has a positive impact on the economy of Canada 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Strongly agree         42     42   39   46   37   45     55   44   47   30   38   40   44     50   41   38   37 

Somewhat agree         36     39   36   36   39   33     31   33   33   52   39   33   36     32   39   37   39 

Somewhat disagree      10      9   11    7   12   13      7   10   13    9   13   13    9      9    9   13   10 

Strongly disagree       8      5    9    8    8    7      4   10    5    5    6   10    8      6    8   10   10 

Neither                 2      -    4    1    3    *      2    2    1    2    2    3    1      2    2    1    3 

 agree/disagree 

DK/NA                   2      5    1    1    2    2      1    1    2    2    1    2    2      1    2    2    2 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Strongly agree         42     43   41   26   37   41     35   41   46   49    34   34   38   44   53     42   36   68 

Somewhat agree         36     37   35   49   36   35     32   39   38   36    34   41   38   35   34     38   38   16 

Somewhat disagree      10      9   12    8   10   10     13   10    6    9    11   12   11    9    7     10   10    9 

Strongly disagree       8      9    9    9   11    9     13    8    7    5    15   10   10    7    4      8   10    3 

Neither                 2      1    3    6    3    2      2    1    2    1     3    1    2    1    1      1    4    2 

 agree/disagree 

DK/NA                   2      1    1    3    3    4      3    1    1    *     2    2    2    3    1      2    1    1 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Strongly agree         42     46   39     42   40   45   43     61   68     41   45     42   42   43     51   36   47   30   35 

Somewhat agree         36     37   36     36   41   34   33     22   19     38   34     36   40   38     33   41   35   41   35 

Somewhat disagree      10      8   11      9   10    9   10      8    5      9   10      9    9   10      8   11   10   11   12 

Strongly disagree       8      7    9      9    8    8    8      5    3      8    8     11    8    7      6   10    6   10   11 

Neither                 2      1    3      2    1    2    2      -    3      2    2      1    1    2      1    2    1    6    3 

 agree/disagree 

DK/NA                   2      1    2      1    1    1    4      4    2      2    2      2    -    1      1    1    *    1    5 
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30. Do you personally have contact with members of the following groups often, occasionally, 

    rarely or never? 

 

    a. Jews 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Often                  24     15   14   32   23   23     45   24   30   28   15   23   27     36   27   13   11 

Occasionally           26     25   13   30   28   32     27   19   34   25   26   30   29     26   29   24   23 

Rarely                 22     24   25   20   21   21     17   25   16   14   26   23   21     19   18   28   24 

Never                  26     33   47   15   22   20      9   31   16   28   31   17   19     17   23   30   39 

Am a member of this     *      -    *    -    1    -      -    1    -    1    -    1    *      *    *    *    - 

 group 

DK/NA                   3      2    -    3    5    5      1    -    4    4    2    6    4      1    3    5    3 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Often                  24     25   22   16   21   20     16   17   24   36    14   16   18   33   33     28   12   15 

Occasionally           26     24   29   17   23   31     23   28   28   26    17   22   29   28   27     29   13   21 

Rarely                 22     24   24   20   12   20     20   25   21   21    20   25   23   16   21     20   26   26 

Never                  26     24   25   42   41   25     38   26   24   16    46   35   26   17   16     18   50   37 

Am a member of this     *      *    -    -    1    -      *    *    -    *     1    *    *    1    -      *    -    1 

 group 

DK/NA                   3      3    -    5    1    3      3    4    3    2     2    2    3    5    2      4    -    - 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Often                  24     23   24     24   24   22   23     28   17     20   28     26   23   23     28   21   26   11   25 

Occasionally           26     27   24     18   25   29   30     34   29     26   26     22   26   25     27   28   27   10   26 

Rarely                 22     22   21     26   22   21   20     17   25     24   19     19   23   22     16   26   24   29   16 

Never                  26     25   27     30   27   24   24     19   25     27   25     31   23   27     26   22   21   49   27 

Am a member of this     *      *    *      *    *    -    -      -    1      *    -      -    *    *      -    *    -    -    1 

 group 

DK/NA                   3      3    3      2    2    4    3      2    2      3    2      2    4    3      3    3    2    -    4 



                                     FOCUS CANADA  2006-4 (F) 
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30. Do you personally have contact with members of the following groups often, occasionally, 

    rarely or never? 

 

    c. Blacks 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Often                  32     29   31   38   30   19     52   44   22   25   21   35   32     44   35   21   19 

Occasionally           37     39   35   39   33   42     33   33   45   35   34   31   38     35   38   39   39 

Rarely                 18     17   17   14   23   27      8   13   23   21   29   22   19     12   16   26   23 

Never                  12     14   17    8   13   12      6   10   10   17   14   11   10      8   11   14   18 

Am a member of this     *      1    -    *    *    -      1    -    -    -    1    -    *      *    -    *    - 

 group 

DK/NA                   *      -    -    *    1    -      1    -    -    1    *    *    *      *    1    -    - 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Often                  32     39   39   17   25   17     26   30   31   38    23   26   31   39   37     33   28   30 

Occasionally           37     35   33   45   38   41     35   39   42   36    34   37   40   39   36     38   36   31 

Rarely                 18     17   18   17   17   22     19   17   19   20    16   20   18   13   20     19   18   17 

Never                  12      8   10   20   18   19     20   13    8    6    26   17   11    8    6      9   18   21 

Am a member of this     *      *    -    -    2    -      -    *    -    *     -    *    *    -    *      *    *    - 

 group 

DK/NA                   *      *    -    2    -    *      -    *    -    *     1    *    -    1    *      *    -    - 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Often                  32     30   33     43   37   29   20     30   35     29   36     40   40   38     34   27   36   28   31 

Occasionally           37     39   36     38   34   39   39     38   30     37   38     30   32   35     36   39   39   40   35 

Rarely                 18     20   17     11   18   19   23     19   14     21   16     21   18   17     17   23   15   14   18 

Never                  12     10   13      8   11   12   18     14   18     14   10      8   11   10     12   11    8   17   15 

Am a member of this     *      *    *      *    *    *    -      -    3      *    *      -    *    *      1    -    -    -    - 

 group 

DK/NA                   *      *    *      -    *    *    *      -    1      *    *      -    -    *      *    -    *    -    2 
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30. Do you personally have contact with members of the following groups often, occasionally, 

    rarely or never? 

 

    d. Chinese 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Often                  33     15   19   38   38   49     53   32   65   22   35   45   37     48   34   23   17 

Occasionally           32     34   27   33   35   32     30   30   27   36   34   35   33     30   34   29   36 

Rarely                 19     26   23   19   17   12      9   18    2   20   21   15   18     11   20   30   21 

Never                  15     25   30   10   10    7      6   19    6   21   11    5   11     10   11   17   27 

Am a member of this     *      -    *    -    -    -      -    *    -    -    -    -    -      *    -    -    - 

 group 

DK/NA                   *      1    -    1    *    -      1    -    -    1    -    -    *      1    *    *    - 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Often                  33     40   31   23   36   18     23   28   37   45    24   23   27   45   43     38   16   39 

Occasionally           32     30   34   30   25   37     30   38   31   30    24   32   39   27   31     33   28   28 

Rarely                 19     18   20   17   17   22     20   20   20   17    16   24   19   21   16     18   24   15 

Never                  15     12   16   29   19   23     26   14   13    8    36   21   15    7    9     10   32   17 

Am a member of this     *      -    -    -    1    -      -    *    -    -     -    -    -    -    *      -    -    1 

 group 

DK/NA                   *      *    -    2    2    *      -    *    -    *     -    *    *    1    *      *    -    - 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Often                  33     33   33     40   37   33   23     34   37     30   36     32   40   37     37   32   34   20   29 

Occasionally           32     33   31     30   29   34   36     31   35     32   32     31   30   32     27   34   38   31   33 

Rarely                 19     19   19     19   19   18   21     20   12     21   17     22   15   17     19   20   17   20   17 

Never                  15     15   16     11   15   16   20     14   14     16   15     14   15   14     17   13   11   29   19 

Am a member of this     *      -    *      -    -    *    -      *    -      *    -      -    -    -      *    -    -    -    - 

 group 

DK/NA                   *      *    *      *    *    -    *      -    2      *    *      -    -    *      *    -    -    -    1 



                                     FOCUS CANADA  2006-4 (F) 
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30. Do you personally have contact with members of the following groups often, occasionally, 

    rarely or never? 

 

    e. Pakistanis or East Indians 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Often                  25     11   12   31   27   36     44   21   42   18   21   32   29     37   29   15   11 

Occasionally           29     29   12   35   35   36     33   19   32   33   29   38   35     29   35   27   26 

Rarely                 21     29   23   21   19   17     12   26   11   18   25   17   20     16   19   29   24 

Never                  24     30   52   13   19   11      9   34   14   31   26   12   16     18   17   28   39 

Am a member of this     *      -    *    *    -    1      *    *    -    -    -    -    *      *    -    *    - 

 group 

DK/NA                   *      -    *    1    1    -      1    -    -    1    -    1    *      1    *    *    * 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Often                  25     31   23   18   29   12     16   20   29   37    12   15   26   31   31     29   11   27 

Occasionally           29     30   26   23   24   30     27   34   31   28    22   28   28   36   32     35   11   26 

Rarely                 21     20   29   17   16   26     24   23   17   20    19   22   21   20   22     20   24   19 

Never                  24     19   21   39   32   32     33   22   22   14    47   34   24   13   15     16   53   27 

Am a member of this     *      *    -    -    -    -      *    *    -    -     -    *    *    -    -      *    *    - 

 group 

DK/NA                   *      *    -    3    -    *      -    1    *    -     -    1    -    1    1      *    *    1 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Often                  25     26   24     27   29   27   15     23   29     23   27     28   30   28     30   23   25   14   22 

Occasionally           29     29   29     31   26   31   30     37   35     29   30     32   28   30     27   31   36   10   28 

Rarely                 21     21   21     20   22   17   26     21   14     23   19     20   19   19     20   22   21   20   21 

Never                  24     24   25     22   22   24   28     19   19     26   22     19   23   23     23   23   19   55   28 

Am a member of this     *      *    *      -    *    *    -      -    2      *    *      -    -    -      *    *    -    1    - 

 group 

DK/NA                   *      *    1      -    1    *    *      -    1      *    *      1    -    *      *    1    -    1    1 
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30. Do you personally have contact with members of the following groups often, occasionally, 

    rarely or never? 

 

    f. Muslims 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Often                  20     10   17   24   18   20     38   29   32   13   11   22   21     34   22    9    5 

Occasionally           26     23   18   30   28   29     32   25   33   18   18   35   29     30   29   24   19 

Rarely                 23     25   20   24   22   24     17   22   15   20   31   20   23     18   22   29   25 

Never                  30     40   44   21   29   25     13   23   19   47   40   20   25     17   25   37   49 

Am a member of this     *      -    *    -    -    -      -    *    -    -    -    -    -      *    *    -    - 

 group 

DK/NA                   1      2    *    1    3    2      1    1    1    3    *    3    2      1    2    1    1 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Often                  20     24   25   15   26    7     15   17   20   29    10   13   17   25   28     20   15   30 

Occasionally           26     29   24   25   20   22     21   26   32   29    18   19   28   32   29     28   17   31 

Rarely                 23     22   23   17   19   25     21   27   23   22    21   22   22   20   25     24   21   16 

Never                  30     24   28   41   34   44     42   29   24   19    49   44   30   21   17     25   46   22 

Am a member of this     *      *    -    -    1    -      -    *    -    -     -    -    -    1    *      -    *    1 

 group 

DK/NA                   1      1    -    2    -    1      1    2    1    1     1    1    2    2    1      2    *    1 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Often                  20     19   21     29   23   19    9     19   28     17   23     21   27   23     24   15   27   17   15 

Occasionally           26     27   25     28   25   29   24     30   32     24   29     30   25   31     26   28   27   15   24 

Rarely                 23     23   22     20   24   22   24     20   21     26   20     20   20   18     22   24   19   20   24 

Never                  30     29   30     23   26   29   41     30   17     31   28     29   26   27     28   31   26   47   33 

Am a member of this     *      *    *      -    *    -    -      -    1      *    -      -    -    *      *    -    -    -    - 

 group 

DK/NA                   1      1    1      *    2    1    2      1    1      1    1      -    2    1      *    2    *    1    3 
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30. Do you personally have contact with members of the following groups often, occasionally, 

    rarely or never? 

 

    g. Aboriginal Peoples 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Often                  26     21   15   20   44   38     13   12   22   48   54   40   29     14   29   31   34 

Occasionally           28     35   17   29   33   33     21   17   35   37   31   32   31     22   30   32   30 

Rarely                 25     27   26   30   15   20     41   28   29    4    9   21   25     35   24   19   16 

Never                  21     16   42   19    6    9     23   43   13    9    4    6   14     28   16   16   20 

Am a member of this     *      -    -    *    1    -      -    -    -    -    3    -    *      -    -    1    * 

 group 

DK/NA                   1      1    -    1    1    *      1    -    1    2    -    1    1      1    *    1    * 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Often                  26     27   26   21   34   16     29   24   27   28    27   26   27   33   21     29   15   16 

Occasionally           28     25   33   29   21   31     29   30   26   28    23   27   31   27   27     32   18   13 

Rarely                 25     29   21   19   13   24     17   25   27   30    17   24   20   25   33     24   28   34 

Never                  21     18   20   29   29   29     24   20   19   14    32   23   21   15   18     14   39   36 

Am a member of this     *      *    -    1    -    -      1    *    -    -     1    -    *    -    -      *    -    - 

 group 

DK/NA                   1      *    1    2    2    *      1    1    *    *     *    1    *    1    1      1    *    2 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Often                  26     25   26     27   30   27   18     15    9     25   26     32   32   29     25   26   24   22   32 

Occasionally           28     27   29     21   27   31   30     33   18     27   29     30   25   28     26   30   35   15   26 

Rarely                 25     28   23     30   24   25   24     28   40     25   25     22   24   24     25   26   27   25   20 

Never                  21     19   22     22   18   17   28     24   31     22   19     16   18   19     22   18   15   39   19 

Am a member of this     *      *    *      *    *    *    -      -    -      *    *      -    -    -      *    -    -    -    - 

 group 

DK/NA                   1      *    1      *    1    *    *      -    2      *    *      -    -    *      *    *    -    -    2 
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30. Do you personally have contact with members of the following groups often, occasionally, 

    rarely or never? 

 

    h. Francophones/Anglophones 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Often                  35     46   50   32   28   20     21   66   20   30   24   29   31     35   42   32   31 

Occasionally           30     27   29   30   33   30     34   21   27   36   25   34   31     29   30   33   30 

Rarely                 19     14   10   22   22   29     26    8   33   14   22   24   22     21   17   19   18 

Never                  14     12   10   14   14   20     16    5   19   14   26   10   15     13   10   14   19 

Am a member of this     *      1    *    *    1    -      *    *    -    -    1    1    *      *    -    1    * 

 group 

DK/NA                   1      1    *    2    3    *      2    *    1    6    1    2    2      2    1    1    1 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Often                  35     39   37   22   36   28     29   36   39   38    29   28   37   41   39     32   49   28 

Occasionally           30     29   33   30   27   31     29   30   28   33    28   28   30   29   31     30   30   24 

Rarely                 19     19   16   16   14   21     18   21   21   20    17   18   18   21   21     22   10   22 

Never                  14     12   12   21   22   18     21   12   11    8    23   24   13    8    7     14   10   22 

Am a member of this     *      *    -    -    -    1      *    *    1    1     -    1    *    -    *      *    1    1 

 group 

DK/NA                   1      1    2   11    1    1      2    1    1    *     2    2    2    1    1      2    *    3 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Often                  35     35   36     35   39   37   29     24   25     32   38     49   37   38     36   30   37   44   36 

Occasionally           30     30   30     32   28   30   30     29   22     30   31     27   31   32     26   32   36   33   29 

Rarely                 19     21   17     19   19   19   22     28   23     21   16     12   19   16     19   24   17   14   12 

Never                  14     13   15     14   12   13   17     18   26     15   13     12   13   13     18   13    9    8   19 

Am a member of this     *      *    *      -    1    *    1      -    1      *    *      -    -    -      1    *    *    -    - 

 group 

DK/NA                   1      1    2      1    2    1    2      *    4      1    1      -    1    2      1    1    1    -    4 
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30. Do you personally have contact with members of the following groups often, occasionally, 

    rarely or never? 

 

    h. Francophones 

 

    Subsample: Respondents outside of Quebec 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    1545    256    -  604  457  228    270    -  100  125  130  202 1545    370  451  345  379 

WEIGHTED SAMPLE      1551    158    -  780  346  267    352    -  117   76   67  203 1551    469  436  333  314 

 

Often                  31     46    -   32   28   20     21    -   20   30   24   29   31     21   42   31   28 

Occasionally           31     27    -   30   33   30     34    -   27   36   25   34   31     32   28   31   31 

Rarely                 22     14    -   22   22   29     26    -   33   14   22   24   22     28   19   21   19 

Never                  15     12    -   14   14   20     16    -   19   14   26   10   15     17    9   14   20 

Am a member of this     *      1    -    *    1    -      *    -    -    -    1    1    *      *    -    1    * 

 group 

DK/NA                   2      1    -    2    3    *      2    -    1    6    1    2    2      2    2    1    2 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    1545    682  121   58   52  406    287  404  260  404   163  282  409  153  529   1448   20   69 

WEIGHTED SAMPLE      1551    717  123   58   56  353    271  413  260  422   143  278  425  163  533   1436   18   88 

 

Often                  31     35   29   20   32   23     22   32   36   34    23   24   33   35   33     31   79   13 

Occasionally           31     30   35   27   21   32     29   30   28   33    28   28   31   30   32     31   11   27 

Rarely                 22     21   20   19   20   23     22   24   22   22    19   21   18   25   25     22    2   30 

Never                  15     13   14   19   26   19     24   13   12    9    28   25   15    8    8     14    -   25 

Am a member of this     *      *    -    -    -    1      *    *    1    1     -    1    *    -    *      *    8    1 

 group 

DK/NA                   2      1    2   14    -    2      3    2    1    1     3    2    2    2    1      2    -    3 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    1545    762  783    151  424  515  421    127  106    837  673     53  181  404    447  534  197    -  173 

WEIGHTED SAMPLE      1551    746  805    265  485  406  360    137  125    831  690     55  171  408    456  518  201    -  164 

 

Often                  31     30   31     25   34   35   26     21   16     27   34     41   33   32     31   28   30    -   31 

Occasionally           31     31   30     33   28   31   31     30   21     31   31     34   30   34     28   31   39    -   28 

Rarely                 22     25   20     23   22   20   25     31   27     25   19     12   21   18     21   25   21    -   16 

Never                  15     14   16     17   13   13   17     18   29     15   14     13   15   13     19   14    9    -   19 

Am a member of this     *      *    1      -    1    *    *      -    1      *    1      -    -    -      1    *    1    -    - 

 group 

DK/NA                   2      1    2      1    2    1    2      *    5      2    2      -    1    2      1    1    1    -    5 



                                     FOCUS CANADA  2006-4 (F) 
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30. Do you personally have contact with members of the following groups often, occasionally, 

    rarely or never? 

 

    h. Anglophones 

 

    Subsample: Respondents in Quebec 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE     500      -  500    -    -    -      -  217    -    -    -    -    -    217   79   83  121 

WEIGHTED SAMPLE       494      -  494    -    -    -      -  214    -    -    -    -    -    214   80   83  117 

 

Often                  50      -   50    -    -    -      -   66    -    -    -    -    -     66   44   36   37 

Occasionally           29      -   29    -    -    -      -   21    -    -    -    -    -     21   37   39   30 

Rarely                 10      -   10    -    -    -      -    8    -    -    -    -    -      8    9   12   15 

Never                  10      -   10    -    -    -      -    5    -    -    -    -    -      5   11   12   17 

Am a member of this     *      -    *    -    -    -      -    *    -    -    -    -    -      *    -    -    - 

 group 

DK/NA                   *      -    *    -    -    -      -    *    -    -    -    -    -      *    -    1    1 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE     500    216   51   24   21  125    108  129   71   66    86  113  111   35  144     43  420   30 

WEIGHTED SAMPLE       494    220   52   24   23   99    104  128   73   65    80  102  120   34  146     48  406   33 

 

Often                  50     54   57   26   45   42     47   49   47   61    39   39   51   69   60     63   47   69 

Occasionally           29     26   30   37   41   27     28   30   29   29    30   30   27   23   29     19   30   16 

Rarely                 10     13    6    9    -   13     10   13   17    8    14    8   16    2    7     15   11    - 

Never                  10      7    8   24   10   15     15    7    8    3    16   21    6    6    4      4   11   13 

Am a member of this     *      -    -    -    -    1      -    1    -    -     -    1    -    -    -      -    *    - 

 group 

DK/NA                   *      -    -    3    3    1      -    -    -    -     1    1    -    -    -      -    *    2 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE     500    245  255     77  121  152  127     15   29    255  240     22   66  152    102   82   43  142   76 

WEIGHTED SAMPLE       494    236  258    132  131  110   98     14   32    245  243     20   65  153     98   75   49  144   66 

 

Often                  50     51   50     53   57   45   44     61   58     49   51     71   49   53     59   41   65   44   48 

Occasionally           29     27   30     30   27   28   28     18   24     27   30      9   33   26     19   33   25   33   31 

Rarely                 10     11    9     10    7   15   11      8    7     11   10     13   12   10      9   14    3   14    2 

Never                  10     10   10      6    9   11   16     13   11     12    8      7    6   11     12   10    7    8   18 

Am a member of this     *      -    *      -    -    -    1      -    -      -    *      -    -    -      1    -    -    -    - 

 group 

DK/NA                   *      *    1      -    -    1    1      -    -      1    -      -    -    *      1    1    -    -    1 



                                     FOCUS CANADA  2006-4 (F) 
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31.  For each of the following groups, please tell me whether you think they are often, sometimes, 

     rarely or never the subject of discrimination in Canadian society today. 

 

     a. Jews 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Often                  17     16   25   14   14   15     15   27    9   13   18   12   14     18   15   19   17 

Sometimes              35     36   28   40   33   34     40   28   36   45   24   32   37     36   36   34   32 

Rarely                 30     31   21   32   33   34     31   21   42   24   34   36   32     30   31   28   29 

Never                  15      9   22   11   15   13     12   22   10   14   20   14   12     15   15   13   17 

DK/NA                   4      8    3    3    5    4      2    2    3    5    5    5    4      2    3    6    5 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Often                  17     18   26   12   10   12     20   16   16   16    20   19   20   14   14     15   26   14 

Sometimes              35     35   32   34   32   37     33   37   37   37    24   33   34   39   39     37   29   23 

Rarely                 30     31   31   27   34   26     26   28   31   33    25   26   31   30   32     32   20   32 

Never                  15     14   10   19   18   18     15   16   12   11    23   18   12   12   12     12   22   24 

DK/NA                   4      3    1    7    5    7      6    3    3    3     8    4    3    4    3      4    3    6 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Often                  17     15   19     26   16   17   12     10   14     16   19     14   17   17     15   12   20   28   19 

Sometimes              35     33   37     30   35   37   38     33   27     34   36     29   37   35     39   32   42   27   32 

Rarely                 30     33   27     30   32   28   27     35   36     30   30     33   32   31     28   36   28   23   23 

Never                  15     16   13     11   15   15   17     21   17     17   12     20   11   13     15   16    9   21   16 

DK/NA                   4      3    5      3    3    4    6      2    7      4    3      5    3    4      3    4    2    2   11 



                                     FOCUS CANADA  2006-4 (F) 
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31.  For each of the following groups, please tell me whether you think they are often, sometimes, 

     rarely or never the subject of discrimination in Canadian society today. 

 

     c. Blacks 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Often                  32     31   39   35   22   21     43   41   16   20   28   21   29     38   29   30   27 

Sometimes              38     45   32   39   39   39     38   33   42   45   30   40   40     37   39   38   38 

Rarely                 20     14   13   18   26   30     14   14   35   22   25   28   22     17   21   19   22 

Never                   9      7   15    6    9    7      5   11    4    9   13    8    7      7    9    9   11 

DK/NA                   2      4    1    1    3    3      1    *    3    4    4    2    2      1    1    4    2 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Often                  32     34   37   25   27   25     33   31   32   32    33   28   30   31   34     29   40   29 

Sometimes              38     36   38   38   39   42     37   38   39   41    33   39   37   38   41     40   33   33 

Rarely                 20     20   17   22   18   19     16   20   23   19    17   19   23   20   17     22   11   22 

Never                   9      8    6    9   13   11     11    9    5    7    15   11    7   10    6      7   15   13 

DK/NA                   2      2    1    5    3    3      3    2    1    1     3    3    2    1    2      2    1    3 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Often                  32     30   34     42   33   29   24     27   31     26   38     31   34   33     34   22   35   39   32 

Sometimes              38     36   39     31   38   42   40     41   33     40   36     44   38   35     41   38   40   32   40 

Rarely                 20     22   18     18   20   18   22     20   22     22   17     15   17   21     16   28   16   13   15 

Never                   9     11    7      8    8    8   11     12    7      9    8      8   10    9      8    9    7   16    8 

DK/NA                   2      2    2      1    1    2    3      1    6      3    1      2    1    2      1    3    1    -    5 



                                     FOCUS CANADA  2006-4 (F) 
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31.  For each of the following groups, please tell me whether you think they are often, sometimes, 

     rarely or never the subject of discrimination in Canadian society today. 

 

     d. Chinese 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Often                  13      9    9   14   15   18     16    8   18    7   18   17   14     14   13   13   11 

Sometimes              34     43   22   35   35   44     34   21   49   43   31   34   37     33   36   36   30 

Rarely                 34     33   36   37   34   25     34   42   26   32   32   35   34     35   35   33   33 

Never                  16     10   30   12   13   11     13   26    4   13   17   11   12     16   13   14   22 

DK/NA                   3      5    3    3    3    1      2    2    3    5    3    3    3      2    3    4    3 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Often                  13     14   16   13   22    6     12   12   16   15    10   12   15   14   13     14    8   14 

Sometimes              34     32   40   34   29   35     35   33   34   37    29   33   28   39   39     37   22   36 

Rarely                 34     38   28   31   27   32     30   34   37   36    30   32   39   33   34     34   37   26 

Never                  16     14   13   15   19   23     19   17   12   11    26   20   15   11   12     12   30   22 

DK/NA                   3      2    3    7    4    5      4    3    1    1     4    2    3    3    3      3    4    2 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Often                  13     12   14     21   15   12    5     11   12     11   15     16   13   15     11   10   20    9   14 

Sometimes              34     33   34     33   35   34   33     27   38     32   36     31   39   33     40   30   37   24   28 

Rarely                 34     36   33     32   35   35   35     37   31     37   32     32   37   37     30   40   33   35   34 

Never                  16     17   15     12   13   17   23     22   14     18   14     17   12   13     16   18    9   29   16 

DK/NA                   3      2    4      1    2    3    4      4    5      3    3      3    -    2      2    3    1    2    7 



                                     FOCUS CANADA  2006-4 (F) 
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31.  For each of the following groups, please tell me whether you think they are often, sometimes, 

     rarely or never the subject of discrimination in Canadian society today. 

 

     e. Pakistanis or East Indians 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Often                  36     38   32   36   39   38     37   36   33   30   35   43   37     36   38   37   33 

Sometimes              37     41   23   42   39   43     41   23   47   43   41   37   42     36   40   37   35 

Rarely                 14      8   18   13   13   14     13   19   16   11   14   12   12     15   11   13   15 

Never                   9      5   20    6    7    4      7   18    1   10    7    5    6     10    7    8   13 

DK/NA                   4      8    7    3    3    2      3    4    4    6    2    2    3      3    4    5    5 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Often                  36     39   39   35   46   23     34   36   41   39    34   32   39   37   36     38   30   26 

Sometimes              37     36   40   35   28   41     35   37   41   39    26   38   32   38   43     40   23   45 

Rarely                 14     15   10   11    8   15     13   14   10   14    15   13   18   13   11     13   19   12 

Never                   9      8    6   12   13   14     13    9    6    6    18   11    9    7    6      6   20   11 

DK/NA                   4      3    5    7    5    7      6    4    2    2     6    5    3    6    3      3    7    6 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Often                  36     32   40     49   40   33   25     30   24     32   41     36   38   37     37   30   47   34   32 

Sometimes              37     39   35     33   37   38   40     44   41     39   36     31   40   38     40   38   37   18   38 

Rarely                 14     16   12      8   14   14   17     13   18     15   13     18   13   14     12   17   10   21   11 

Never                   9     10    9      8    6   11   12      9   10     11    7      9    8    8      8   11    5   21   10 

DK/NA                   4      4    4      2    2    5    6      4    6      4    3      6    1    3      3    4    1    5    9 



                                     FOCUS CANADA  2006-4 (F) 
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31.  For each of the following groups, please tell me whether you think they are often, sometimes, 

     rarely or never the subject of discrimination in Canadian society today. 

 

     f. Muslims 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Often                  44     41   50   44   42   39     47   51   40   40   40   44   42     47   46   45   36 

Sometimes              32     38   22   36   33   34     33   24   35   31   36   33   35     31   35   29   32 

Rarely                 12     10   11   11   12   18     10   11   19   12   12   12   12     12    9   13   14 

Never                   8      4   14    6    8    6      7   11    3    8   10    7    6      7    6    8   13 

DK/NA                   4      8    4    3    5    4      3    2    3    8    3    5    4      3    4    6    5 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Often                  44     49   54   42   38   29     41   42   48   50    41   39   43   46   49     42   52   43 

Sometimes              32     31   29   32   31   36     28   34   34   34    23   34   31   31   35     35   21   29 

Rarely                 12     11   10   10   13   14     13   13   10    9    12   13   14   12    8     13    9   10 

Never                   8      6    5   10   13   13     11    8    5    5    17   10    8    6    5      6   14   13 

DK/NA                   4      3    2    6    4    8      7    4    3    1     7    4    4    5    3      4    3    5 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Often                  44     39   49     59   48   41   31     41   42     39   50     43   49   47     46   36   57   56   39 

Sometimes              32     34   29     26   31   34   36     35   33     34   30     25   31   30     35   34   28   17   31 

Rarely                 12     13   11      7   12   12   13     11   13     13   11     18   10   13     10   16    7   12   13 

Never                   8     10    7      7    6    8   12     10    7     10    6      8    7    7      6   11    6   12    8 

DK/NA                   4      4    4      2    2    5    8      3    5      4    3      7    3    3      3    4    2    3    8 



                                     FOCUS CANADA  2006-4 (F) 
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31.  For each of the following groups, please tell me whether you think they are often, sometimes, 

     rarely or never the subject of discrimination in Canadian society today. 

 

     g. Aboriginal Peoples 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Often                  42     39   33   39   56   50     41   33   51   57   59   54   45     41   49   41   36 

Sometimes              32     40   24   37   28   35     34   24   30   29   26   27   35     30   31   35   33 

Rarely                 15     12   20   15   10   11     15   22   14    7    6   12   13     17   11   13   17 

Never                   9      6   20    6    5    4      6   19    2    2    8    4    5     10    6    8   11 

DK/NA                   3      3    3    3    2    1      3    2    2    5    1    2    2      3    2    3    3 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Often                  42     45   45   35   37   30     41   39   44   51    37   35   39   48   48     45   34   35 

Sometimes              32     33   26   41   26   37     31   35   35   31    27   36   34   29   32     35   25   23 

Rarely                 15     13   19   11   15   16     13   15   16   11    14   15   18   13   12     13   18   21 

Never                   9      7    8    8   16   13     11    8    6    6    17   11    7    9    6      5   20   16 

DK/NA                   3      2    2    5    6    4      4    3    1    1     5    4    2    1    2      2    3    6 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Often                  42     41   43     48   46   42   32     39   32     36   48     52   50   48     43   34   54   39   40 

Sometimes              32     32   32     26   33   35   34     24   34     35   29     22   30   29     31   40   29   26   28 

Rarely                 15     15   14     19   11   12   18     18   16     15   13     13   14   15     14   15   12   20   15 

Never                   9     10    7      7    7    8   13     11   12     11    6     11    5    7      9   10    3   15   11 

DK/NA                   3      2    3      1    2    2    3      7    6      2    2      1    *    1      3    2    1    1    6 



                                     FOCUS CANADA  2006-4 (F) 
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31.  For each of the following groups, please tell me whether you think they are often, sometimes, 

     rarely or never the subject of discrimination in Canadian society today. 

 

     h. Francophones/Anglophones 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Often                  10     14   10    8   11   12      7   10    9    6   12   13   10      8   10   13   11 

Sometimes              27     29   20   30   32   28     28   19   26   37   29   30   30     25   30   28   28 

Rarely                 36     34   30   38   36   39     38   29   44   32   38   36   37     37   37   34   34 

Never                  24     19   39   19   16   20     22   41   18   18   20   15   19     27   19   22   25 

DK/NA                   3      5    1    4    5    2      5    -    4    7    1    6    4      3    4    3    3 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Often                  10     11   10    9   15    6     11    9   11   11    12   11   12   12    7     11    9    7 

Sometimes              27     26   27   37   23   27     27   29   32   27    22   29   24   31   30     30   23   18 

Rarely                 36     37   42   25   32   32     31   36   36   40    29   29   38   32   40     38   29   32 

Never                  24     23   19   17   22   30     26   23   18   21    30   26   22   22   21     18   38   35 

DK/NA                   3      2    2   13    7    5      6    3    3    *     6    4    3    3    2      4    1    8 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Often                  10     10   10     16    9   12    6      7    7      8   13     13   13   14      9    8   10    9   13 

Sometimes              27     25   30     28   27   30   27     26   22     27   28     27   29   28     28   25   34   22   29 

Rarely                 36     36   35     34   40   32   35     35   36     37   35     37   35   35     36   38   38   29   28 

Never                  24     26   21     21   20   24   29     27   25     25   21     21   21   21     23   25   16   40   23 

DK/NA                   3      3    4      1    4    3    4      4   11      3    3      2    1    2      3    4    2    -    8 



                                     FOCUS CANADA  2006-4 (F) 
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31.  For each of the following groups, please tell me whether you think they are often, sometimes, 

     rarely or never the subject of discrimination in Canadian society today. 

 

     h. Francophones 

 

     Subsample: Respondents outside of Quebec 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    1545    256    -  604  457  228    270    -  100  125  130  202 1545    370  451  345  379 

WEIGHTED SAMPLE      1551    158    -  780  346  267    352    -  117   76   67  203 1551    469  436  333  314 

 

Often                  10     14    -    8   11   12      7    -    9    6   12   13   10      7   11   13   11 

Sometimes              30     29    -   30   32   28     28    -   26   37   29   30   30     28   31   31   30 

Rarely                 37     34    -   38   36   39     38    -   44   32   38   36   37     40   38   33   37 

Never                  19     19    -   19   16   20     22    -   18   18   20   15   19     21   16   19   19 

DK/NA                   4      5    -    4    5    2      5    -    4    7    1    6    4      5    4    4    4 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    1545    682  121   58   52  406    287  404  260  404   163  282  409  153  529   1448   20   69 

WEIGHTED SAMPLE      1551    717  123   58   56  353    271  413  260  422   143  278  425  163  533   1436   18   88 

 

Often                  10     11    9    6   13    6      9    9   13   11    10   11   12   12    8     10   16    4 

Sometimes              30     29   29   40   26   29     31   31   33   27    25   32   26   32   31     30   59   18 

Rarely                 37     39   46   28   36   36     30   38   38   42    32   31   40   34   41     38   25   35 

Never                  19     18   14    8   18   24     21   18   13   19    23   20   18   18   17     18    -   32 

DK/NA                   4      3    2   18    8    6      8    4    4    1    10    5    4    3    2      4    -   11 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    1545    762  783    151  424  515  421    127  106    837  673     53  181  404    447  534  197    -  173 

WEIGHTED SAMPLE      1551    746  805    265  485  406  360    137  125    831  690     55  171  408    456  518  201    -  164 

 

Often                  10     10   10     17    8   12    6      8    5      8   13     10   15   14     10    8   12    -   12 

Sometimes              30     28   32     29   28   34   29     26   25     29   31     32   32   31     30   26   36    -   31 

Rarely                 37     39   36     34   42   34   37     36   36     39   36     41   37   36     38   40   36    -   31 

Never                  19     20   17     18   17   18   23     25   22     21   16     14   15   16     20   22   14    -   14 

DK/NA                   4      3    5      2    5    3    5      5   13      4    4      3    2    3      3    4    2    -   11 



                                     FOCUS CANADA  2006-4 (F) 
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31.  For each of the following groups, please tell me whether you think they are often, sometimes, 

     rarely or never the subject of discrimination in Canadian society today. 

 

     h. Anglophones 

 

     Subsample: Respondents in Quebec 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE     500      -  500    -    -    -      -  217    -    -    -    -    -    217   79   83  121 

WEIGHTED SAMPLE       494      -  494    -    -    -      -  214    -    -    -    -    -    214   80   83  117 

 

Often                  10      -   10    -    -    -      -   10    -    -    -    -    -     10    5   12   11 

Sometimes              20      -   20    -    -    -      -   19    -    -    -    -    -     19   29   14   22 

Rarely                 30      -   30    -    -    -      -   29    -    -    -    -    -     29   31   37   26 

Never                  39      -   39    -    -    -      -   41    -    -    -    -    -     41   32   37   41 

DK/NA                   1      -    1    -    -    -      -    -    -    -    -    -    -      -    3    1    1 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE     500    216   51   24   21  125    108  129   71   66    86  113  111   35  144     43  420   30 

WEIGHTED SAMPLE       494    220   52   24   23   99    104  128   73   65    80  102  120   34  146     48  406   33 

 

Often                  10     11   12   15   21    5     16   11    7    7    14   10   12   10    6     12    9   17 

Sometimes              20     18   24   30   17   20     17   20   28   28    18   20   19   25   24     16   21   16 

Rarely                 30     32   32   17   24   21     31   30   27   31    24   25   34   22   33     42   29   25 

Never                  39     39   31   38   34   54     36   39   38   34    44   43   35   43   37     27   40   43 

DK/NA                   1      *    2    -    5    1      -    1    1    -     -    2    -    -    1      2    1    - 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE     500    245  255     77  121  152  127     15   29    255  240     22   66  152    102   82   43  142   76 

WEIGHTED SAMPLE       494    236  258    132  131  110   98     14   32    245  243     20   65  153     98   75   49  144   66 

 

Often                  10     10    9     13   10   12    4      -   16      8   12     21   10   12      7    9    3    9   14 

Sometimes              20     15   25     25   23   15   18     32    9     21   20     15   22   21     20   17   23   22   25 

Rarely                 30     29   30     34   33   26   25     21   38     29   31     26   31   32     30   23   48   29   18 

Never                  39     44   34     29   33   46   52     47   34     41   36     39   36   34     41   50   26   40   43 

DK/NA                   1      1    1      -    1    1    1      -    4      1    *      -    -    1      2    2    -    -    - 



                                     FOCUS CANADA  2006-4 (F) 

 

 
40 

   

 

31.1 Would you say you have a very favourable, somewhat favourable, somewhat unfavourable, or very 

     unfavourable opinion of: 

 

     a. Christians 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Very favourable        47     56   36   55   51   35     51   38   44   50   45   53   51     46   52   45   45 

Somewhat favourable    37     30   48   32   34   41     34   46   40   38   35   32   34     39   32   40   39 

Somewhat                5      7    4    5    5   10      5    3    8    1    6    7    6      5    6    4    7 

 unfavourable 

Very unfavourable       2      2    2    2    2    3      2    3    4    3    1    3    2      3    2    2    2 

Neither favourable/     4      4    6    3    5    6      3    7    2    4    8    5    4      4    5    5    4 

 unfavourable 

Am a member of this     2      1    2    2    1    2      2    1    2    1    3    -    2      2    2    2    1 

 group 

DK/NA                   2      1    2    2    1    3      2    2    1    2    2    1    2      2    2    2    2 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Very favourable        47     46   49   43   39   51     44   47   48   51    42   44   46   51   50     50   37   50 

Somewhat favourable    37     39   33   32   40   35     39   38   37   36    34   39   39   36   37     35   47   39 

Somewhat                5      5    8    6   12    3      5    5    5    6     7    5    5    5    6      6    4    5 

 unfavourable 

Very unfavourable       2      2    1    3    4    2      3    2    2    2     6    2    2    1    2      2    3    2 

Neither favourable/     4      5    4   10    5    3      4    5    4    3     5    5    4    3    4      4    6    1 

 unfavourable 

Am a member of this     2      1    2    5    -    3      2    1    2    1     4    2    2    1    *      2    2    1 

 group 

DK/NA                   2      2    2    1    -    2      2    1    2    1     2    2    2    2    1      2    2    3 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Very favourable        47     44   49     38   49   47   52     46   51     53   40     58   43   47     50   56   36   38   41 

Somewhat favourable    37     41   34     43   36   39   34     34   36     34   41     37   42   39     38   33   44   47   32 

Somewhat                5      5    6      7    5    7    4     11    4      4    7      2    6    5      4    4   10    2    4 

 unfavourable 

Very unfavourable       2      3    2      4    2    1    2      1    3      2    3      1    2    2      2    1    3    2    5 

Neither favourable/     4      5    4      4    5    4    4      5    2      4    4      2    5    5      2    3    4    6   11 

 unfavourable 

Am a member of this     2      1    2      1    1    2    3      2    3      2    2      -    1    *      1    1    2    3    3 

 group 

DK/NA                   2      2    2      2    2    1    2      *    1      2    2      -    1    1      2    1    1    1    4 
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31.1 Would you say you have a very favourable, somewhat favourable, somewhat unfavourable, or very 

     unfavourable opinion of: 

 

     b. Jews 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Very favourable        39     47   17   51   43   36     52   23   37   43   32   47   46     40   45   36   34 

Somewhat favourable    42     34   49   38   39   47     37   46   48   41   44   37   40     42   39   43   44 

Somewhat                6      6   14    2    4    4      2   13    6    5    3    4    3      6    5    5    7 

 unfavourable 

Very unfavourable       3      1    7    1    *    1      *    8    2    -    1    1    1      3    2    2    3 

Neither favourable/     6      6   10    3    9    7      4    6    3    7   15    8    5      4    7    7    8 

 unfavourable 

Am a member of this     *      *    *    *    *    -      *    -    -    1    *    -    *      *    *    -    * 

 group 

DK/NA                   4      6    3    4    3    6      4    4    4    3    4    3    4      4    2    7    4 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Very favourable        39     40   40   26   33   37     31   38   45   48    25   34   39   48   45     47   16   31 

Somewhat favourable    42     42   42   42   35   42     46   42   40   41    45   41   44   37   41     39   48   51 

Somewhat                6      5    6   11   13    7      7    7    4    3     8    9    5    3    5      3   14    8 

 unfavourable 

Very unfavourable       3      2    3    7    6    3      4    3    1    1     8    4    2    3    1      1    8    3 

Neither favourable/     6      7    5   11    6    5      7    6    5    4     9    8    6    6    5      5   10    2 

 unfavourable 

Am a member of this     *      *    -    -    -    *      *    *    *    -     *    *    *    -    *      *    *    - 

 group 

DK/NA                   4      4    4    3    7    5      5    4    4    2     5    5    4    4    3      4    3    5 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Very favourable        39     35   43     35   41   39   40     38   35     42   35     44   37   39     44   45   40   15   32 

Somewhat favourable    42     47   37     48   41   42   39     46   45     40   44     42   44   42     40   43   43   46   36 

Somewhat                6      6    6      7    4    6    7      5    8      5    7      5    7    6      5    4    6   17    5 

 unfavourable 

Very unfavourable       3      2    3      1    2    4    2      1    2      3    3      3    2    2      3    1    1    9    4 

Neither favourable/     6      6    6      5    7    6    6      5    3      6    7      3    5    6      4    5    5   11   14 

 unfavourable 

Am a member of this     *      *    *      -    1    *    *      1    -      *    *      1    *    *      *    *    -    1    * 

 group 

DK/NA                   4      3    5      4    4    3    5      3    5      4    4      -    5    5      4    2    5    1    8 
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31.1 Would you say you have a very favourable, somewhat favourable, somewhat unfavourable, or very 

     unfavourable opinion of: 

 

     c. Arabs 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Very favourable        23     28   15   28   22   19     30   22   21   20   13   25   25     26   26   19   17 

Somewhat favourable    43     41   42   44   42   45     42   43   47   37   51   40   43     43   41   43   45 

Somewhat               14     10   20   12   13   14     11   18   17   16    8   13   13     14   14   16   14 

 unfavourable 

Very unfavourable       5      5   10    4    3    4      4    7    5    2    5    3    4      5    4    6    7 

Neither favourable/     8      7   10    5   12   11      6    8    6    8   18   12    8      6    9    9    8 

 unfavourable 

Am a member of this     *      -    *    -    -    -      -    -    -    -    -    -    -      -    -    -    * 

 group 

DK/NA                   7      8    3    7    8    7      7    3    5   17    5    6    8      6    6    8    8 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Very favourable        23     25   24   17   34   15     17   22   26   28    16   18   22   31   26     25   14   21 

Somewhat favourable    43     45   43   44   37   37     44   42   45   48    35   39   45   42   46     43   41   47 

Somewhat               14     15   14    7   10   16     17   15   15   10    15   16   14   12   15     12   22   17 

 unfavourable 

Very unfavourable       5      4    7   11    6    9      5    7    3    5    12    9    4    4    2      4   10    7 

Neither favourable/     8      7    7   14    5   10     10    8    5    6    11   10    9    5    6      8   10    4 

 unfavourable 

Am a member of this     *      *    -    -    -    -      -    -    *    -     -    -    -    -    *      -    *    - 

 group 

DK/NA                   7      5    5    7    8   13      8    6    5    3    11    8    6    5    5      8    3    5 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Very favourable        23     22   24     25   29   20   17     24   21     22   24     23   23   23     28   18   27   15   20 

Somewhat favourable    43     45   41     46   45   45   35     43   47     44   43     53   45   47     44   44   47   36   34 

Somewhat               14     16   13     16   11   14   18     13   18     14   15     11   14   13     12   17   11   24   14 

 unfavourable 

Very unfavourable       5      5    6      3    4    7    8      6    3      6    5      7    6    5      5    6    3   11    5 

Neither favourable/     8      7    9      8    8    8    9      7    8      7    8      4    7    7      6    7    6   11   16 

 unfavourable 

Am a member of this     *      *    -      -    *    -    -      -    -      -    *      1    -    *      -    -    -    1    - 

 group 

DK/NA                   7      6    7      3    3    6   13      6    4      7    5      1    5    4      5    8    7    3   10 
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31.2a Would you describe the current relations between Christians and Jews in Canada today to be 

      very positive, somewhat positive, somewhat negative, or very negative? 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Very positive          24     25   16   30   23   20     30   18   24   22   27   22   26     25   28   19   21 

Somewhat positive      50     49   42   54   52   52     57   43   58   52   50   52   52     53   48   48   50 

Somewhat negative      13      9   23    9   11   14      9   21    8   12    8   12   10     12   13   17   13 

Very negative           2      3    5    1    1    2      -    6    3    1    2    1    1      2    1    3    3 

Neither                 3      1    6    *    6    2      *    5    1    6    7    6    2      2    5    3    4 

 positive/negative 

DK/NA                   7     12    7    6    7   10      5    7    7    7    6    7    7      6    6   10   10 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Very positive          24     24   17   20   18   26     20   23   22   32    14   19   23   26   30     26   16   27 

Somewhat positive      50     51   54   45   45   49     48   51   55   51    43   50   49   54   52     53   41   49 

Somewhat negative      13     13   19   16   16   12     16   12   13   10    20   14   16    9   10     11   24   10 

Very negative           2      2    2    1    4    3      5    2    1    2     8    1    3    2    1      1    6    2 

Neither                 3      3    3    4    3    3      4    3    3    2     3    4    4    2    2      2    5    3 

 positive/negative 

DK/NA                   7      7    5   14   14    7      8    8    6    3    11   12    6    7    5      7    7    9 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Very positive          24     25   22     17   25   26   25     27   25     26   21     22   25   24     28   27   21   14   17 

Somewhat positive      50     52   48     49   52   50   49     52   49     50   51     57   51   48     51   53   53   39   43 

Somewhat negative      13     12   15     19   11   13   13     17   16     13   14     12   13   15     10   12   15   25   13 

Very negative           2      2    3      3    2    2    3      -    2      1    4      1    2    2      2    1    2    8    4 

Neither                 3      3    3      4    2    3    3      1    4      3    3      4    3    3      2    2    3    7    8 

 positive/negative 

DK/NA                   7      6    9      9    7    6    7      4    5      7    7      4    7    8      7    6    5    7   16 
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31.2b Would you describe the current relations between Christians and Muslims in Canada today to be 

      very positive, somewhat positive, somewhat negative, or very negative? 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Very positive           7      6    7    8    7    5     10    9    7    3    8    8    7      9    7    4    6 

Somewhat positive      39     37   33   44   39   37     47   38   40   32   43   40   41     43   43   33   35 

Somewhat negative      35     36   35   33   31   40     31   33   41   36   24   32   34     34   32   40   33 

Very negative           9      7   11    8    9    6      6    8    7   11    6    9    8      7    8    9   11 

Neither                 3      1    6    *    6    3      *    4    1    7    9    4    2      2    4    4    4 

 positive/negative 

DK/NA                   8     13    7    6    8    9      5    8    4   11   10    7    8      6    6   10   11 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Very positive           7      7    7    9   12    6      9    7    4    9     6    9    5   10    7      6    7   19 

Somewhat positive      39     39   35   30   35   39     33   42   39   44    30   35   38   45   43     41   32   35 

Somewhat negative      35     36   38   34   30   34     32   32   41   35    28   31   38   34   36     35   36   31 

Very negative           9      7   14   10   12    8     12    9    7    7    19   11    7    4    6      7   13    7 

Neither                 3      3    2    4    1    4      5    3    3    1     6    2    4    1    2      2    6    4 

 positive/negative 

DK/NA                   8      7    5   13   11    9      9    7    7    3    11   11    6    6    6      8    7    3 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Very positive           7      8    6      5    9    7    6      7   15      9    5     11    7    8      9    7    3    7    5 

Somewhat positive      39     41   37     36   41   41   37     42   43     40   39     33   42   40     38   38   49   33   32 

Somewhat negative      35     33   36     38   34   34   35     33   28     35   35     34   35   34     35   37   31   39   29 

Very negative           9      8    9     12    6    8    9      9    8      7   10     13    7    8      7    9    9   12   10 

Neither                 3      3    3      3    2    3    4      2    5      3    3      7    2    3      2    2    1    4    9 

 positive/negative 

DK/NA                   8      7    9      7    8    7    8      7    1      7    8      2    6    6      8    7    7    6   15 



                                     FOCUS CANADA  2006-4 (F) 
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31.2c Would you describe the current relations between Jews and Arabs in Canada today to be 

      very positive, somewhat positive, somewhat negative, or very negative? 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Very positive           4      2    6    4    3    3      5    7    4    3    4    3    4      6    4    3    4 

Somewhat positive      28     29   25   30   31   22     32   29   23   25   30   34   29     29   28   26   28 

Somewhat negative      32     29   30   36   27   35     37   27   40   36   19   26   33     35   30   32   32 

Very negative          14     11   20   11   10   15     10   22   17    8    8   12   12     15   15   14   10 

Neither                 5      4    9    2   10    4      2    8    1   12   18    7    4      3    8    4    6 

 positive/negative 

DK/NA                  16     26   10   17   18   20     14    7   15   17   21   18   18     12   15   21   20 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Very positive           4      5    3    6    4    3      6    4    2    5     4    4    4    4    4      3    6    9 

Somewhat positive      28     29   35   28   31   21     27   31   30   30    27   28   30   32   25     29   24   28 

Somewhat negative      32     33   31   32   30   34     29   34   35   35    28   27   34   34   36     33   32   32 

Very negative          14     12   13   15   14   17     15   14   11   14    19   15   12   12   13     12   19   16 

Neither                 5      5    6    7    2    5      7    4    5    4     7    5    7    3    4      5    7    5 

 positive/negative 

DK/NA                  16     16   12   13   18   20     16   14   17   11    15   21   13   15   18     18   12   10 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Very positive           4      5    4      4    6    4    3      4    6      4    4      9    4    5      5    4    3    7    2 

Somewhat positive      28     31   25     32   33   27   20     24   28     30   26     28   32   29     26   28   33   19   25 

Somewhat negative      32     31   33     33   30   34   34     39   37     32   33     30   29   30     33   34   32   35   22 

Very negative          14     15   12      9   12   15   19     14   17     12   15     18   14   14     14   13   12   17   15 

Neither                 5      5    6      8    4    4    5      4    4      5    5      8    5    6      3    4    5   10   11 

 positive/negative 

DK/NA                  16     13   20     14   15   16   19     15    8     15   16      8   16   15     18   16   15   11   24 
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32.  Is your impression of the religion of Islam generally positive or negative? 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Generally positive     49     52   36   57   44   52     60   42   54   46   40   45   53     54   51   38   48 

Generally negative     38     33   51   33   36   35     29   45   39   39   38   35   34     36   32   47   40 

Neither                 8      8    9    6   12    6      7   11    -    8   14   14    8      7   10   10    6 

 positive/negative 

DK/NA                   5      7    3    4    7    7      4    2    7    8    8    6    6      4    6    5    6 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Generally positive     49     53   49   38   50   38     42   49   54   60    38   34   47   61   59     53   34   54 

Generally negative     38     37   39   47   37   43     41   39   36   34    47   47   42   29   30     34   54   35 

Neither                 8      6    7    8    9   10     11    7    6    4     9   11    7    7    7      8    9    9 

 positive/negative 

DK/NA                   5      4    5    7    4    8      6    5    4    2     6    8    4    3    4      6    3    2 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Generally positive     49     49   49     57   52   51   36     45   54     46   52     51   53   52     56   41   58   28   46 

Generally negative     38     40   36     34   35   38   45     42   31     43   34     40   36   37     32   47   31   59   30 

Neither                 8      7    9      8    7    6   10      7   11      8    8      8    6    7      7    8    7    9   13 

 positive/negative 

DK/NA                   5      4    6      1    5    4    8      6    4      4    6      1    5    4      5    4    4    3   12 
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33.  Do you think that the way that Muslims are treated in Canada is better, worse or 

     about the same as they are treated in other western countries? 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Better                 61     55   69   59   53   63     61   70   58   53   55   52   58     63   61   57   59 

Worse                   3      2    3    3    3    2      4    3    1    2    5    2    3      3    3    2    3 

About the same         30     34   25   31   35   27     28   25   35   34   31   36   32     28   30   34   28 

DK/NA                   7      9    3    6    9    8      7    2    6   10    9    9    8      5    6    7   10 

 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Better                 61     64   58   56   56   57     56   59   58   68    50   58   62   68   63     58   69   67 

Worse                   3      3    3    1    3    3      5    2    3    2     6    2    3    1    2      3    4    4 

About the same         30     28   31   31   35   29     32   33   33   26    37   29   31   25   29     32   24   25 

DK/NA                   7      5    8   11    6   11      7    7    5    4     7   10    4    6    6      8    3    5 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Better                 61     65   56     61   65   62   55     54   61     62   60     65   65   65     60   62   61   73   55 

Worse                   3      3    3      4    3    2    2      3    4      2    4      1    2    2      3    2    3    4    4 

About the same         30     26   33     32   27   30   32     36   29     30   30     28   28   28     32   29   32   22   24 

DK/NA                   7      6    8      2    5    6   11      7    5      6    7      6    5    5      5    6    4    2   17 
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34.  In your opinion, how many Canadians do you think are hostile toward Muslims? 

     Would you say most, many, just some or very few? 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Most                    7      5   12    5    7    4      3    8    7    2   11    8    5      6    5   10    9 

Many                   21     16   33   19   15   14     15   33   11   18   18   12   17     20   21   24   19 

Just some              44     52   33   47   48   47     52   36   50   47   32   54   48     46   44   40   45 

Very few               24     22   17   26   24   31     26   19   31   25   31   20   26     25   24   21   24 

DK/NA                   4      6    4    3    6    5      4    4    2    7    7    6    4      4    6    5    4 

 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Most                    7      6    7    9   12    7     11    6    5    7    12   11    6    5    4      5   14    9 

Many                   21     21   21   21   19   21     23   21   23   16    27   20   21   19   20     17   34   13 

Just some              44     45   46   40   44   42     38   46   49   48    33   42   44   46   50     48   32   41 

Very few               24     24   23   18   23   23     22   24   20   26    21   23   26   27   22     25   15   31 

DK/NA                   4      3    2   12    2    7      6    3    3    2     8    4    3    3    4      4    4    6 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Most                    7      7    7     12    5    7    6      8    4      6    9      8    7    6      5    6    7   21    8 

Many                   21     17   24     27   17   20   22     17   15     19   23     25   21   20     18   18   24   34   22 

Just some              44     44   45     43   48   43   44     40   46     46   43     39   49   47     48   45   46   31   38 

Very few               24     29   19     15   27   27   22     29   29     26   22     25   21   22     25   26   22   11   20 

DK/NA                   4      4    5      2    3    4    6      5    6      4    4      4    3    4      4    5    1    3   11 
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35.  Some countries have decided to ban the wearing of head scarves by Muslim women in public places, 

     including schools. Do you think this is a good idea or a bad idea? 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Good idea              36     26   53   33   31   26     28   54   28   23   29   35   31     36   35   35   39 

Bad idea               55     67   37   59   59   66     64   38   67   64   59   57   61     57   55   56   52 

Depends                 5      4    8    3    6    2      2    7    -    7    7    4    4      3    5    6    5 

DK/NA                   4      3    2    4    4    5      5    2    5    6    5    3    4      4    4    3    4 

 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Good idea              36     34   35   29   32   47     36   37   34   34    42   42   37   30   32     32   55   24 

Bad idea               55     58   55   65   59   41     54   55   60   60    46   48   56   66   59     60   36   64 

Depends                 5      4    6    5    7    5      6    4    3    3     6    6    4    3    5      4    6    7 

DK/NA                   4      4    4    1    2    7      3    4    4    2     5    4    3    2    5      4    2    5 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Good idea              36     38   35     33   28   38   48     39   34     38   34     43   36   36     33   42   28   58   34 

Bad idea               55     55   56     62   64   54   40     50   56     53   58     48   56   56     57   51   65   35   52 

Depends                 5      4    5      3    4    5    6      3    5      5    4      5    6    5      5    4    5    6    7 

DK/NA                   4      4    4      2    4    4    5      8    4      4    4      3    2    3      4    4    2    2    7 
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36.  Do you believe that Sharia law - that is, traditional Islamic law - should, or should not, 

     be recognized by Canadian governments as a legal basis for Muslims to settle family disputes, 

     such as those involving divorce, custody and inheritance? 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Sharia law should be   11     15   14    9   10   10      9   13    8    9   14    8   10     10    9   11   13 

 recognized 

Sharia law should      79     72   76   83   80   79     82   76   83   80   74   83   80     80   82   77   77 

 not be regognized 

Depends                 3      2    5    2    5    -      2    7    -    3    6    5    2      4    3    1    3 

DK/NA                   7     11    5    7    5   11      6    4    9    9    6    4    8      6    5   10    7 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Sharia law should be   11     10   17   12   21   11     18   11   10    8    21   14   10   10    7     10   15   14 

 recognized 

Sharia law should      79     81   76   72   64   81     68   78   85   86    66   75   81   80   85     81   76   70 

 not be regognized 

Depends                 3      3    2    7    3    2      4    4    2    2     3    3    3    1    3      2    4    5 

DK/NA                   7      7    5    8   12    6     10    7    4    5    10    8    6    9    5      7    5   10 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Sharia law should be   11     10   12     18   10    8   10      7   16     11   11      8   11   11     12    8   15   11   11 

 recognized 

Sharia law should      79     83   76     71   79   85   81     83   72     79   80     89   77   80     79   83   78   81   73 

 not be regognized 

Depends                 3      2    3      4    3    2    3      *    4      3    3      1    4    3      2    2    1    4    5 

DK/NA                   7      5    8      8    8    5    6      9    8      7    6      3    8    7      7    7    6    4   11 
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37.  Do you think most Muslims coming to our country today want to adopt Canadian customs and 

     way of life or do you think that they want to be distinct from the larger Canadian society? 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Adopt customs          25     25   19   29   24   28     32   25   34   30   25   21   27     30   26   21   20 

Want to be distinct    57     56   67   54   53   53     50   61   52   53   51   55   54     54   54   61   63 

Both                    9      6   10    7   14    7      7   10    2    7   16   16    8      7   11    9    7 

DK/NA                   9     13    4   10    9   13     11    3   12   11    8    8   11      9    9   10    9 

 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Adopt customs          25     27   26   24   40   19     27   23   29   27    24   19   22   31   30     27   17   37 

Want to be distinct    57     55   59   68   43   62     57   61   54   55    60   63   61   52   51     54   69   51 

Both                    9      9    9    2    9    8      8    8   10   10     6    7    9   11    9      9    9    4 

DK/NA                   9      9    6    6    7   11      8    8    7    9    10   10    7    6   10     10    5    8 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Adopt customs          25     28   23     24   28   26   22     25   35     26   25     24   26   24     26   24   28   22   24 

Want to be distinct    57     56   59     59   54   57   61     55   48     59   56     61   53   58     56   62   52   62   52 

Both                    9      8    9      8    9    9    8      5   10      8    9     12   12   10      8    7   10   11   10 

DK/NA                   9      9    9      9    9    8    9     16    8      7   10      4    9    8     10    6   10    5   14 
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38. In your opinion, how strong a sense of Islamic identity do Muslims in Canada have? 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Very strong            27     27   34   27   24   20     32   37   22   18   25   27   25     32   25   25   23 

Fairly strong          44     39   43   47   43   45     47   43   42   38   40   45   45     45   47   42   43 

Not too strong, or     14     16   12   13   16   17     11   12   19   21   17   14   15     13   12   16   17 

Not strong at all       3      3    3    3    2    5      1    2    8    4    3    2    3      3    1    4    4 

Depends                 2      *    3    1    4    3      1    3    1    8    4    3    2      2    3    3    3 

DK/NA                   9     15    4   10   10   10      7    4    8   12   11   10   10      6   11   10    9 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Very strong            27     28   30   26   27   27     26   28   26   28    27   23   25   34   29     25   33   28 

Fairly strong          44     47   47   40   45   38     38   46   49   52    35   43   46   39   49     45   45   44 

Not too strong, or     14     12   14   19   16   15     18   14   13   12    21   16   16   15    9     14   12   18 

Not strong at all       3      3    3    4    6    3      5    3    2    2     6    3    3    3    2      3    3    2 

Depends                 2      2    2    1    5    2      5    1    3    2     2    3    2    2    3      2    2    2 

DK/NA                   9      8    5    9    2   14      9    8    7    4     9   12    8    7    9     10    4    5 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Very strong            27     28   26     22   27   30   29     33   27     27   27     37   27   27     25   29   26   34   27 

Fairly strong          44     44   45     48   50   44   38     41   46     45   44     42   50   47     50   44   49   43   32 

Not too strong, or     14     15   13     19   11   12   16     15   12     15   13      9    8   12     14   14   12   12   11 

Not strong at all       3      3    3      4    3    3    3      *    5      3    3      2    4    3      3    3    2    3    3 

Depends                 2      2    3      3    2    2    3      -    2      2    3      4    3    2      2    2    3    3    5 

DK/NA                   9      8   10      4    8    8   12     10    8      8    9      6    8    8      6    8    8    5   21 
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39. In your opinion, these days do you think there is a growing sense of Islamic identity 

    amoung Muslims in Canada? 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Yes                    62     56   58   67   60   57     74   63   59   53   59   63   63     68   61   59   56 

No                     21     20   32   16   22   19     11   27   23   25   21   20   18     18   21   22   26 

DK/NA                  17     23   10   17   18   24     15   10   17   22   20   16   19     14   17   19   18 

 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Yes                    62     63   63   49   65   62     61   65   63   67    64   60   63   63   61     63   59   61 

No                     21     23   22   25   27   16     23   22   21   21    17   21   21   23   23     18   32   27 

DK/NA                  17     15   16   26    8   22     17   13   16   12    19   19   15   15   16     19    9   12 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Yes                    62     64   60     66   60   63   61     67   64     64   61     63   63   63     63   66   63   58   50 

No                     21     22   21     26   24   19   18     15   26     22   22     23   21   20     21   19   22   33   20 

DK/NA                  17     14   19      8   17   18   21     18   10     15   18     14   16   17     16   14   15    9   30 
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40. Do you think this is a good thing or a bad thing for Canada? 

 

    Subsample: Those who believe there is a growing sense of Islamic identity among Muslims in Canada 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    1246    147  297  405  268  129    198  137   59   69   74  125  949    394  320  250  282 

WEIGHTED SAMPLE      1262     89  287  525  209  153    259  134   69   41   40  129  975    463  315  244  240 

 

Good thing             33     46   24   34   34   36     34   30   41   38   37   31   35     34   38   27   30 

Bad thing              56     46   71   51   57   51     49   66   49   49   50   61   52     54   50   63   60 

DK/NA                  11      7    5   15   10   13     17    4   10   13   13    8   13     12   12   10    9 

 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    1246    559  106   41   48  319    234  341  207  310   155  237  323  115  410    916  265   59 

WEIGHTED SAMPLE      1262    587  110   40   51  278    227  352  208  327   143  228  345  123  416    933  249   74 

 

Good thing             33     40   26   31   48   16     33   36   41   32    25   30   34   43   33     35   22   40 

Bad thing              56     51   62   53   43   72     58   54   47   57    68   62   55   44   53     52   73   47 

DK/NA                  11     10   12   16    8   12      9   10   12   11     7    8   11   13   14     12    6   13 

 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    1246    635  611    149  326  419  330     95   85    686  547     48  155  349    342  400  149   84  121 

WEIGHTED SAMPLE      1262    627  635    262  369  327  281    102  100    684  567     47  149  352    348  394  158   84  114 

 

Good thing             33     36   29     48   40   29   16     27   34     31   35     37   33   36     38   24   47   18   26 

Bad thing              56     56   57     41   49   61   73     63   52     60   51     61   54   53     52   66   41   76   52 

DK/NA                  11      8   14     11   11   10   11     10   14      9   14      2   12   11     10   10   12    6   22 
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41.  In what way do you think this is a good thing for our country today? 

 

     Subsample: Those who believe that the growing sense of Islamic identity among Muslims 

                in Canada is a good thing for the country 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE     377     58   62  131   82   44     63   35   22   26   23   33  315    120  113   63   81 

WEIGHTED SAMPLE       414     41   68  180   70   55     88   40   29   15   15   40  346    157  119   65   73 

 

Encourage diversity/   28     38   24   28   33   21     27   24   27   28   22   39   29     26   35   24   26 

 cultural mosaic 

Strengthen Muslim      19     17    9   24   18   20     30    9   31   19   28   14   21     25   18   16   13 

 identity/community 

Education/             17     13   16   18   11   22     19   23    8    8   15   11   17     18   18   13   15 

 understanding of 

 Muslim culture 

Free country/          14     20   12   15    9   20     17   10   20   24    3    6   15     16   14   11   15 

 religious freedom 

Tolerance              12     15   12   10   13   12     13    9    7   24    7   12   12     11   16    5   12 

Create peace/improve    9     10    4   11    9    8      9    2    4    3    5   13   10      6   11   12    8 

 cross-cultural 

 relations 

Muslim values/faith     2      3    3    1    1    4      1    -    3    -    3    -    2      1    1    5    2 

 positive 

Other                   4      4    4    6    2    4      5    6    5    -    -    3    4      5    3    4    4 

DK/NA                  14     12   25   12   14    6      8   28    7   16   28    9   11     13   11   19   13 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE     377    209   24   12   21   52     70  113   76   94    36   65  102   44  130    303   51   23 

WEIGHTED SAMPLE       414    233   29   12   25   45     74  126   85  104    35   69  118   53  138    330   54   30 

 

Encourage diversity/   28     32   14   22   23   17     27   31   32   26    12   14   31   36   35     28   25   37 

 cultural mosaic 

Strengthen Muslim      19     22   11    8   33   10     21   14   15   27     9   14   22   28   19     21    9   19 

 identity/community 

Education/             17     17   25   23   18   18     17    9   17   21     3   14   21    2   23     18   14    6 

 understanding of 

 Muslim culture 

Free country/          14     15    5    8   22   11     14   14   18   13    14   12   12   14   18     15    7   21 

 religious freedom 

Tolerance              12      9   12   42    6    9      8    9   14   15    18    7    8   20   12     12   10    8 

Create peace/improve    9      8    4    -   10   21     12    7    6   11    21   12    6    7    7      9    7   16 

 cross-cultural 

 relations 

Muslim values/faith     2      2    4    -    -    5      -    3    -    3     3    -    2    3    3      2    4    - 

 positive 

Other                   4      5    3   10    4    -      6    3    3    6    10    3    3    -    6      4    9    - 

DK/NA                  14     12   24   27   11   18     14   20   11    7    25   29   12   12    5     12   23    9 
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41.  In what way do you think this is a good thing for our country today? 

 

     Subsample: Those who believe that the growing sense of Islamic identity among Muslims 

                in Canada is a good thing for the country 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE     377    214  163     73  129  121   53     24   28    193  183     16   48  109    129   86   62   14   29 

WEIGHTED SAMPLE       414    229  185    127  147   95   44     27   34    215  198     17   50  125    133   94   75   15   29 

 

Encourage diversity/   28     34   21     36   27   24   22     28   29     29   27     22   38   29     24   32   32   24    8 

 cultural mosaic 

Strengthen Muslim      19     18   20     18   21   24    8     19    8     20   19     14   17   18     23   18   21    7   14 

 identity/community 

Education/             17     14   20     16   16   17   19     11   15     19   14     14   18   17     16   21   14    -   25 

 understanding of 

 Muslim culture 

Free country/          14     13   17      8   19   17   12     32   18     14   15     22   18   17     20   16   11   11   16 

 religious freedom 

Tolerance              12     10   13      9   13   14    9      8   14      9   14     14   18   16     10   11   15   19   15 

Create peace/improve    9      9    9      4   11   10   16      4    7     10    8     21    2    4     12   10    -   10   11 

 cross-cultural 

 relations 

Muslim values/faith     2      1    3      1    2    2    6      4    -      1    2      -    4    3      2    1    3    8    3 

 positive 

Other                   4      5    4      -    8    5    3      5    4      4    5      -    5    4      6    2    3   12    5 

DK/NA                  14     14   13     18   12    8   17      9   19     14   12     15    7   15     12   10   11   21   19 
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42.  Which one of the following worries you most about Islamic identity in our country today? 

 

     It can lead to: 

 

     Subsample: Those who believe that the growing sense of Islamic identity among Muslims 

                in Canada is a bad thing for the country 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE     738     76  221  216  157   68    103   97   31   35   40   82  517    231  169  162  176 

WEIGHTED SAMPLE       709     41  204  268  118   78    128   89   34   20   20   78  505    251  159  154  145 

 

Poor treatment of      36     35   34   42   26   39     45   38   40   37   25   24   37     42   37   33   31 

 women and girls 

Violence               30     46   32   24   32   33     19   32   31   42   18   34   29     25   30   36   34 

Preventing             16     14   15   18   16   15     22   16   15   11   17   17   17     19   15   12   19 

 integration 

Other                   1      1    1    1    -    -      1    1    -    -    -    -    *      1    -    1    1 

All of equal worry     14      4   14   12   23   11     10   11   14    9   40   22   14     11   18   16   11 

None of the above       1      -    2    1    2    1      1    1    -    2    -    3    1      1    1    2    3 

DK/NA                   1      -    2    2    *    -      3    1    -    -    1    -    1      2    -    1    2 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE     738    297   71   23   22  231    143  195  106  184   108  154  185   56  230    503  201   29 

WEIGHTED SAMPLE       709    297   67   21   22  199    132  190   98  186    97  141  190   54  222    488  181   35 

 

Poor treatment of      36     34   37   33   21   43     41   34   32   40    37   36   34   33   39     38   35   24 

 women and girls 

Violence               30     32   31   51   16   28     27   33   35   29    41   34   31   37   20     29   33   33 

Preventing             16     16   16    4   36   13     18   15   13   17    11   14   14   15   24     16   14   34 

 integration 

Other                   1      1    1    -    -    1      1    *    2    1     2    1    -    -    1      1    1    - 

All of equal worry     14     16   13   12   17   12     11   16   14   12     7   12   18   14   13     14   12    9 

None of the above       1      1    -    -    5    2      1    1    2    1     1    2    1    -    2      1    2    - 

DK/NA                   1      1    1    -    6    2      1    1    1    1     1    1    2    1    1      1    2    - 
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42.  Which one of the following worries you most about Islamic identity in our country today? 

 

     It can lead to: 

 

     Subsample: Those who believe that the growing sense of Islamic identity among Muslims 

                in Canada is a bad thing for the country 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE     738    371  367     61  161  257  242     63   46    436  292     31   89  203    180  273   69   66   69 

WEIGHTED SAMPLE       709    348  361    107  181  198  205     64   52    411  289     29   81  187    180  260   64   64   60 

 

Poor treatment of      36     36   37     18   44   35   41     43   24     36   38     25   32   34     45   37   31   41   25 

 women and girls 

Violence               30     30   30     34   27   33   30     24   33     28   32     44   39   36     25   29   45   27   37 

Preventing             16     20   13     27   18   13   14     21   32     17   15     13   12   13     18   16   10   12   13 

 integration 

Other                   1      1    *      -    1    *    1      -    -      1    1      -    3    1      *    1    -    -    - 

All of equal worry     14     10   17     19    9   17   11      7    9     15   12     17   15   15     10   14   13   15   20 

None of the above       1      2    1      2    1    -    2      2    2      2    1      -    -    -      1    2    -    4    2 

DK/NA                   1      1    1      -    1    1    1      2    -      1    1      -    -    1      1    1    *    1    3 
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43.  Do you think there is a struggle in Canada between moderate Muslims and extremist Muslims, 

     or don't you think so? 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Yes, there is a        56     53   56   57   55   56     61   58   55   54   54   56   56     59   57   52   54 

 struggle 

No, there is not a     28     29   32   25   29   29     25   33   33   25   26   31   27     29   27   29   29 

 struggle 

DK/NA                  16     18   12   17   16   15     15    9   12   21   20   14   17     12   16   19   18 

 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Yes, there is a        56     55   54   49   59   59     53   54   59   61    49   50   58   58   61     57   58   42 

 struggle 

No, there is not a     28     31   30   25   32   20     33   28   29   28    34   32   26   30   26     26   31   49 

 struggle 

DK/NA                  16     14   15   26    9   21     14   18   13   10    17   19   16   12   14     17   12    9 

 

 

 

 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT        ETHNIC STATUS              RELIGION 

                            ---------   -------------------   ---------   ------------------------   ------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Fre/ Othr 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Eng. Que. Eur. Can. Othr   Cath Prot Othr None 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135    699  368  365  258  260    780  550  192  458 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157    669  356  378  242  301    758  501  212  509 

 

Yes, there is a        56     53   59     51   56   60   57     59   46     60   57   57   57   47     56   58   53   58 

 struggle 

No, there is not a     28     34   23     38   29   25   22     23   45     23   30   26   27   41     29   23   34   31 

 struggle 

DK/NA                  16     12   19     11   15   15   20     18    9     16   13   17   16   12     15   19   13   11 
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44.  In your opinion, how many Muslims in Canada support Islamic extremists like al Qaeda? 

     Would you say most, many, just some, or very few? 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Most                    5      6    5    5    5    2      4    2    -    5    6    5    5      3    4    6    7 

Many                    8      2   13    8    5    6      7   13    6    3    7    5    6      9    7    8    7 

Just some              26     24   29   24   27   27     21   29   27   27   22   28   25     25   24   26   29 

Very few               51     57   46   53   49   53     59   49   61   51   46   49   52     56   52   47   45 

None                    2      -    2    *    4    1      -    2    1    4    7    3    1      1    3    1    2 

DK/NA                   9     10    6   10   11   11      8    5    6   11   12   10   10      7   10   12   10 

 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Most                    5      4    5    7    6    5      7    3    4    4    10    9    4    5    1      5    5    4 

Many                    8      6   10   14   12   10      9    8    8    7    12    9    9    6    5      6   13   10 

Just some              26     24   31   26   26   30     29   27   25   23    29   27   30   22   22     25   30   20 

Very few               51     56   44   43   48   40     43   52   58   61    34   41   45   60   64     53   45   52 

None                    2      1    1    -    2    1      2    2    1    1     1    2    2    1    1      1    2    5 

DK/NA                   9      8    9   10    5   14     10    8    5    5    14   11   10    7    6     10    6    9 

 

 

 

 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT        ETHNIC STATUS              RELIGION 

                            ---------   -------------------   ---------   ------------------------   ------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Fre/ Othr 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Eng. Que. Eur. Can. Othr   Cath Prot Othr None 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135    699  368  365  258  260    780  550  192  458 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157    669  356  378  242  301    758  501  212  509 

 

Most                    5      5    4      5    4    6    4      4    4      4    6    6    4    4      6    5    3    3 

Many                    8      7    8      7    7    7   11      9    8      7    9    6    7   12     11    8    5    5 

Just some              26     23   28     22   25   26   31     24   16     26   35   24   22   21     26   28   26   25 

Very few               51     56   47     59   55   51   41     48   59     53   43   56   53   51     48   48   55   59 

None                    2      2    1      2    2    1    1      1    2      1    1    1    3    3      2    1    3    1 

DK/NA                   9      8   11      5    8    9   12     14   10      9    7    8   10   10      8   11    9    7 
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A.   Which of the following best describes your own present employment status? 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Working full-time      46     46   45   47   47   42     54   46   51   42   52   48   46     51   45   44   42 

Working part-time       9     10   10    7    8   10      7   11    8   10    8    7    8      8    7   11    8 

Unemployed or           4      8    5    3    2    4      2    7    5    2    4    2    4      4    5    3    3 

 looking for a job 

Self-employed           8      5    4    9   10   10      8    3   11    8   13   10    9      7    6    6   13 

Stay at home            4      5    5    3    7    1      3    3    1    5    3    9    4      2    4    3    8 

 full-time 

Student                 6      4    9    4    7    5      5    8    5    6    8    8    5      6    8    4    4 

Retired                22     20   20   25   17   24     20   18   17   25   12   16   23     19   23   27   21 

Disability pension      1      1    1    2    1    2      1    1    2    3    *    *    1      1    2    1    1 

DK/NA                   1      *    2    *    *    1      1    3    1    1    *    -    *      1    1    *    * 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Working full-time      46    100    -    -    -    -     23   44   58   62    27   39   51   42   54     46   45   50 

Working part-time       9      -  100    -    -    -     11    8    8    7     8    8   10    6    9      8   10   10 

Unemployed or           4      -    -    -  100    -     10    4    4    -     5    6    3    4    3      4    3    9 

 looking for a job 

Self-employed           8      -    -    -    -    -      6    8    7   12     5    7   10    6    8      9    4   10 

Stay at home            4      -    -  100    -    -      7    4    4    3    11    5    3    4    2      4    5    4 

 full-time 

Student                 6      -    -    -    -    -      7    5    6    6     4    5    5   21    4      5    9   11 

Retired                22      -    -    -    -  100     33   26   14   11    35   27   17   16   21     23   23    5 

Disability pension      1      -    -    -    -    -      4    1    -    -     3    2    1    *    1      2    *    2 

DK/NA                   1      -    -    -    -    -      -    *    -    *     *    *    *    -    *      *    1    - 
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A.   Which of the following best describes your own present employment status? 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Working full-time      46     53   40     50   65   53   10     41   49     45   47     72   77   61     44   48   49   49   43 

Working part-time       9      5   12     11    9   11    4      6   14      9    8     13   12   11      9    7    9    9    8 

Unemployed or           4      4    4      7    5    4    1      6    7      4    4      *    1    2      4    2    4    6    2 

 looking for a job 

Self-employed           8      9    6      2   10   13    4      9    6      8    8      4    1    6      9    8    4    5    8 

Stay at home            4      1    7      3    6    4    2      1    3      4    4      2    *    3      2    4    3    7    8 

 full-time 

Student                 6      7    5     27    1    *    -      1   10      5    7      2    3    8      4    3   13   11    1 

Retired                22     20   24      -    2   12   79     36    9     24   19      6    4    7     26   26   16   12   25 

Disability pension      1      1    2      -    2    2    *      1    2      1    2      -    *    1      1    1    2    -    2 

DK/NA                   1      1    1      -    -    *    -      -    -      1    1      -    *    *      1    *    -    1    2 
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C.   Do you, or does anyone in your household belong to a labour union? 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Respondent belongs     12     13   15   11   12   12     11   15    9    9   18   11   11     12   11   16   11 

 to a union 

Other household        11      9   13   10   10   15     11   11   19   14    7    9   11     12   12   10   10 

 member belongs to a 

 union 

No one belongs to      72     74   67   74   75   69     74   66   70   72   71   77   73     71   71   71   76 

 union 

Both self and other     4      3    3    5    3    3      4    4    3    4    3    3    4      4    5    3    3 

 belongs to union 

DK/NA                   1      1    2    *    *    *      1    4    -    1    *    -    *      2    *    1    * 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Respondent belongs     12     20   20    4    4    3      7   13   18   13    10   10   14   11   14     12   16    6 

 to a union 

Other household        11     10   10   18    8    6      5   11   14   16    10   13   10   16   11     11   13   12 

 member belongs to a 

 union 

No one belongs to      72     63   64   78   86   91     87   74   64   62    79   75   70   68   71     73   68   73 

 union 

Both self and other     4      7    5    -    *    1      1    2    5    8     1    2    6    4    4      4    3    6 

 belongs to union 

DK/NA                   1      *    1    -    2    *      *    -    -    -     -    *    *    -    *      *    1    2 
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C.   Do you, or does anyone in your household belong to a labour union? 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Respondent belongs     12     13   12      8   17   17    5      8   10     12   13     78   78   45     10   11   18   18   13 

 to a union 

Other household        11     12   10     18   11   12    5      6   13     11   12      -    -   41      9   11   16   15   11 

 member belongs to a 

 union 

No one belongs to      72     70   73     70   66   66   88     83   75     72   71      -    -    -     76   73   59   65   70 

 union 

Both self and other     4      4    4      3    6    5    1      4    1      4    4     22   22   14      4    4    8    1    4 

 belongs to union 

DK/NA                   1      1    1      1    -    *    *      -    1      1    1      -    -    -      1    *    -    1    2 
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D.   Do you belong to a... 

 

     Subsample: Those who belong to a union 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE     343     47   93   94   72   37     41   43   12   16   26   30  250     96   87   81   79 

WEIGHTED SAMPLE       332     25   91  121   54   41     52   40   13   10   14   29  241    105   86   80   60 

 

Private sector         23     15   22   25   22   21     20   18   18   15   14   29   23     19   23   20   31 

 union 

Public sector union    71     70   72   69   71   79     71   73   82   80   81   63   71     73   71   74   65 

DK/NA                   6     16    6    6    7    -      9    9    -    4    5    8    6      8    6    6    4 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE     343    261   44    3    5   18     33   90   76  102    33   48  112   31  118    247   83   13 

WEIGHTED SAMPLE       332    250   43    3    4   16     30   85   75  106    26   45  109   31  121    236   80   15 

 

Private sector         23     22   23   38    6   28     16   23   22   24    39   28   27   23   13     23   21   32 

 union 

Public sector union    71     73   67   28   94   57     73   74   72   70    49   65   69   71   81     71   73   62 

DK/NA                   6      5   10   34    -   15     11    3    6    6    11    7    5    6    6      6    6    7 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE     343    176  167     25  126  149   36     16   18    179  160     75  247  343     78   93   62   31   45 

WEIGHTED SAMPLE       332    165  167     43  141  114   28     17   17    172  156     75  236  332     77   91   64   27   40 

 

Private sector         23     33   12      8   27   19   37     19   16     24   21    100    -   23     23   29   18   25   17 

 union 

Public sector union    71     61   81     84   68   75   59     76   84     71   73      -  100   71     67   66   77   75   73 

DK/NA                   6      5    7      8    5    6    4      6    -      6    6      -    -    6     10    5    5    -   10 
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G.   What is the highest level of education that you have reached? 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Some elementary         *      *    *    *    1    *      *    1    -    2    1    -    *      *    *    1    * 

Completed elementary    1      1    2    1    2    -      2    2    -    3    2    2    1      1    1    1    2 

Some high school        9     10   14    5   12    9      3   12    5   15   11   10    8      6    7   10   16 

Completed high         19     16   21   18   22   14     14   13    7   21   24   22   18     12   21   23   22 

 school 

Community college/     27     29   24   29   21   29     23   23   25   23   20   20   27     23   27   31   28 

 vocational/trade 

 school/commercial/ 

 CEGEP 

Some university        10     13    7    8   13   13     10    9   16   12   12   14   11     11   10   11    7 

Completed university   21     20   22   23   21   16     29   27   21   18   21   22   21     27   24   15   14 

Post-graduate          12     12    8   15    9   17     19   11   24    8    8   10   14     17   10    9   10 

 university/ 

 professional school 

DK/NA                   1      *    2    1    *    1      1    3    1    -    *    -    1      2    1    *    1 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Some elementary         *      *    -    3    1    1      2    *    *    -     3    -    -    -    -      *    *    2 

Completed elementary    1      1    2    3    *    3      4    *    *    1    13    -    -    -    -      1    2    5 

Some high school        9      6    9   25   11   14     21    8    4    4    84    -    -    -    -      8   15    - 

Completed high         19     16   18   23   31   23     22   24   17    9     -  100    -    -    -     18   23   15 

 school 

Community college/     27     29   31   19   22   21     22   31   33   21     -    -  100    -    -     28   24   21 

 vocational/trade 

 school/commercial/ 

 CEGEP 

Some university        10      9    7   10    9    7     10   11    8   12     -    -    -  100    -     11    6    9 

Completed university   21     26   19   13   13   18     12   16   23   32     -    -    -    -   63     20   21   32 

Post-graduate          12     13   15    2   11   13      8    9   14   20     -    -    -    -   37     13    8   17 

 university/ 

 professional school 

DK/NA                   1      *    -    1    1    1      *    *    -    *     -    -    -    -    -      1    1    - 
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G.   What is the highest level of education that you have reached? 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Some elementary         *      *    1      -    *    *    1      1    1      *    *      *    -    *      *    *    -    1    1 

Completed elementary    1      1    1      1    1    1    3      2    3      1    1      4    1    1      1    1    *    1    3 

Some high school        9      9    9      9    7    9   13      3    5      9    9      9    4    7      8    8    8   14   13 

Completed high         19     19   18     17   15   22   21     15   11     20   17     17   12   17     17   21   19   21   19 

 school 

Community college/     27     26   27     31   31   26   20     25   22     27   27     39   32   29     25   28   24   29   25 

 vocational/trade 

 school/commercial/ 

 CEGEP 

Some university        10      8   11     16    9    8    8      7   11      9   10     10    9   11     10    9   12    7   10 

Completed university   21     20   22     19   25   21   19     26   27     21   21     14   26   21     20   23   28   19   14 

Post-graduate          12     14   11      7   13   13   14     20   22     11   14      7   15   14     18    9    9    6   10 

 university/ 

 professional school 

DK/NA                   1      1    1      -    -    *    1      2    -      1    1      -    -    *      1    1    -    1    3 
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X.  What is your religious affiliation (or denomination), if any? 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Roman Catholic         36     32   71   27   24   12     26   63   17   23   27   24   24     36   34   34   39 

Protestant (United,    24     36    3   34   32   21     27    4   18   40   32   29   31     18   26   29   28 

 Anglican, 

 Presbyterian, 

 Baptist, Mennonite 

Christian               5      8    1    6    5   10      6    1   11    4    5    5    7      5    6    5    5 

Eastern rite            1      2    2    1    1    -      1    2    -    1    -    1    1      1    2    1    1 

 Catholic 

Jewish                  1      -    *    2    *    *      4    1    -    2    -    -    1      2    1    -    * 

Muslim                  1      -    2    1    *    -      1    2    -    -    -    1    1      1    2    -    * 

Hindu/Sikh              1      -    -    1    *    *      2    -    1    -    -    *    1      1    *    -    - 

Buddhist                *      -    1    *    *    *      1    2    -    -    -    1    *      1    *    -    - 

Pagan/druid             *      1    -    *    *    1      *    -    1    -    1    -    *      *    -    *    1 

Unitarian/humanist      *      -    -    *    -    -      -    -    -    -    -    -    *      -    *    -    - 

Other                   2      *    *    2    3    4      1    *    2    1    7    2    2      1    1    3    2 

None/                  25     18   16   22   29   47     27   19   46   24   24   33   28     28   24   24   22 

 Atheist/Agnostic 

DK/NA                   3      3    3    3    4    3      4    5    3    6    4    3    3      4    3    3    3 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Roman Catholic         36     37   35   44   34   34     35   36   36   33    41   39   35   30   35     24   76   34 

Protestant (United,    24     18   19   22   23   45     28   25   23   25    24   27   24   25   24     33    1    9 

 Anglican, 

 Presbyterian, 

 Baptist, Mennonite 

Christian               5      6   10    8    2    2      5    6    7    4     4    5    6    7    5      6    1    5 

Eastern rite            1      2    1    -    6    1      2    3    -    2     2    2    2    1    1      1    3    1 

 Catholic 

Jewish                  1      1    -    -    1    1      2    -    *    2     -    1    1    3    1      1    -    2 

Muslim                  1      1    -    3    3    -      2    1    1    *     *    1    1    1    1      *    1    8 

Hindu/Sikh              1      1    -    -    -    -      -    1    1    1     -    1    1    1    1      *    -    7 

Buddhist                *      *    1    -    1    -      1    *    -    1     -    1    *    -    1      *    1    3 

Pagan/druid             *      *    1    -    -    -      -    *    -    1     -    -    1    1    -      *    -    - 

Unitarian/humanist      *      -    1    -    -    -      -    *    -    -     1    -    -    -    -      *    -    - 

Other                   2      2    3    -    *    1      3    2    1    1     3    1    1    1    2      2    *    5 

None/                  25     28   28   20   29   15     21   25   29   29    22   21   25   26   28     28   15   21 

 Atheist/Agnostic 

DK/NA                   3      3    2    3    1    2      2    2    1    2     3    2    3    5    2      3    1    5 
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X.  What is your religious affiliation (or denomination), if any? 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Roman Catholic         36     34   37     37   37   36   34     20   34     36   36     40   41   41     35   31   31   76   34 

Protestant (United,    24     22   27     12   18   28   42     29   16     29   19     17   19   19     27   35   21    1   21 

 Anglican, 

 Presbyterian, 

 Baptist, Mennonite 

Christian               5      5    5      5    7    6    3      9    8      6    5      6    6    6      5    6    6    -    4 

Eastern rite            1      2    1      3    1    2    1      3    *      1    2      3    2    2      1    1    1    3    1 

 Catholic 

Jewish                  1      1    1      1    1    1    1      3    2      1    1      1    *    1      2    *    *    -    1 

Muslim                  1      1    1      1    2    *    *      1    8      1    *      -    -    *      1    1    1    -    - 

Hindu/Sikh              1      1    *      1    1    *    *      -    7      1    -      -    -    *      1    1    -    -    - 

Buddhist                *      1    *      1    1    *    -      1    3      1    *      -    -    *      *    1    *    1    - 

Pagan/druid             *      *    *      1    *    *    *      1    1      *    *      -    1    1      1    -    *    -    - 

Unitarian/humanist      *      -    *      1    -    -    -      -    -      -    *      -    -    -      -    -    -    -    - 

Other                   2      1    2      2    1    3    1      4    3      1    2      3    1    1      1    2    1    -    3 

None/                  25     27   22     33   29   21   16     29   14     20   30     26   29   27     23   20   36   16   26 

 Atheist/Agnostic 

DK/NA                   3      4    3      3    2    1    2      2    5      3    4      3    1    3      3    2    1    3   10 
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F. How often, if at all, do you attend religious services? 

 

   Subsample: Those who have a religious affiliation 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    1522    214  411  458  321  118    191  169   50   91   94  136 1111    410  395  326  391 

WEIGHTED SAMPLE      1471    126  397  584  232  133    246  162   59   54   48  130 1074    467  378  300  325 

 

More than once a        7      6    3    7   10   11      7    3    8    4    9   12    8      6    5    9    8 

 week 

Once a week            20     23    8   24   29   19     22    7   17   25   34   29   25     16   21   24   21 

About every two or      6      8    5    5    8    6      6    6    7    6    3   11    6      6    4    7    6 

 three weeks 

About once a month     14     16   11   15   13   16     16   11   17   14   16   12   15     14   12   11   17 

 or less 

Special services       30     30   44   24   22   29     25   41   35   32   17   20   25     32   32   27   27 

 only (e.g. 

 Christmas, Easter, 

 Yom Kippur) 

Never, or almost       23     17   28   25   17   18     25   32   16   18   21   15   21     26   24   21   20 

 never 

DK/NA                   1      1    1    *    1    1      -    *    -    -    -    1    *      *    1    1    1 

 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    1522    632  127   65   54  446    315  414  239  333   197  316  389  135  481   1070  373   75 

WEIGHTED SAMPLE      1471    641  123   63   55  378    288  400  234  336   167  293  396  136  473   1022  354   90 

 

More than once a        7      4    9   12    *   11      8    7    4    7     8    7    7    5    6      8    3    6 

 week 

Once a week            20     15   21   17   23   27     24   23   20   17    25   20   17   23   21     23    9   32 

About every two or      6      6    2    3    3    7      4    5    6    8     5    4    6   10    6      6    5    7 

 three weeks 

About once a month     14     15   18   16   10   10     10   13   17   14    10   13   14    8   17     14   12   15 

 or less 

Special services       30     34   26   24   38   27     28   29   27   30    29   32   31   34   28     26   43   28 

 only (e.g. 

 Christmas, Easter, 

 Yom Kippur) 

Never, or almost       23     26   22   27   26   18     26   23   25   24    23   25   24   20   22     23   27   13 

 never 

DK/NA                   1      *    1    -    -    1      *    *    *    1     *    1    1    -    1      *    1    - 
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F. How often, if at all, do you attend religious services? 

 

   Subsample: Those who have a religious affiliation 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    1522    720  802    147  380  522  455     96  112    851  639     55  177  405    422  491  161  117  168 

WEIGHTED SAMPLE      1471    677  794    254  421  399  378    104  127    826  618     53  167  397    413  462  157  117  146 

 

More than once a        7      6    7      4    3    7   11      8    9      7    6     10    6    6      5    9    4    5   11 

 week 

Once a week            20     18   22     12   19   19   28     29   26     22   17      8   14   15     23   25   12    3   18 

About every two or      6      5    7      6    5    5    7      4    4      6    6      4    9    6      7    6    7    3    8 

 three weeks 

About once a month     14     13   14     19   14   14   10     11   17     14   14     19   15   16     17   12   12    5   13 

 or less 

Special services       30     32   29     33   32   31   24     29   22     29   31     39   23   30     26   28   29   53   30 

 only (e.g. 

 Christmas, Easter, 

 Yom Kippur) 

Never, or almost       23     26   21     25   26   22   19     19   21     22   25     20   33   26     21   20   34   31   19 

 never 

DK/NA                   1      1    1      1    *    *    1      -    1      *    1      -    -    *      -    *    1    -    2 
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H.  In what year were you born? 

 

    CONVERTED TO AGE 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

18 to 29               19     20   27   16   23   13     20   26   12   17   27   24   17     21   18   22   17 

30 to 44               30     34   27   31   33   29     35   31   29   31   35   33   31     33   31   27   28 

45 to 59               25     26   22   28   21   29     22   18   31   21   20   22   26     22   25   24   31 

60+                    22     18   20   24   20   28     20   20   25   28   16   19   23     21   23   25   22 

DK/NA                   3      2    4    2    3    2      3    5    3    4    1    3    2      4    3    1    2 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

18 to 29               19     21   26   15   33    -     20   23   22   16    19   18   22   31   15     17   24   31 

30 to 44               30     43   32   46   38    2     26   27   35   39    21   25   35   27   34     30   26   44 

45 to 59               25     29   31   26   24   14     22   24   28   31    22   31   24   22   26     26   25   16 

60+                    22      5   11   12    5   80     30   26   16   14    36   25   17   19   22     24   22    8 

DK/NA                   3      2    1    -    -    4      1    *    *    1     1    2    2    1    3      2    3    2 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

18 to 29               19     20   19    100    -    -    -      4   26     18   21      5   15   20     16   15   33   30    9 

30 to 44               30     31   30      -  100    -    -     30   38     29   31     51   40   37     32   28   29   29   25 

45 to 59               25     24   27      -    -  100    -     23   19     25   26     29   36   31     24   27   20   27   32 

60+                    22     22   22      -    -    -  100     39   15     25   19     14    7    9     25   28   18   11   26 

DK/NA                   3      3    3      -    -    -    -      4    2      3    3      1    1    1      2    2    -    3    9 
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I.  Were you born in...? 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Canada                 83     93   89   76   92   76     64   82   71   92   88   93   81     71   84   93   90 

United States           1      3    *    1    1    3      1    *    2    1    1    1    2      1    2    1    2 

Great Britain           2      1    *    4    1    5      6    *    5    1    *    *    3      4    2    2    1 

Another European        5      1    3    8    2    6      9    4    5    1    3    2    6      7    6    2    3 

 country 

Another country,        8      1    6   10    4   10     18   10   17    6    7    3    8     16    6    2    3 

 outside Europe 

 and Canada and the 

 United States 

DK/NA                   1      *    2    *    *    -      1    3    -    -    1    -    *      1    *    -    * 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Canada                 83     84   82   91   75   83     81   83   89   83    91   89   86   86   75     85   94   29 

United States           1      1    1    2    -    2      2    1    1    2     -    1    *    1    3      2    *    2 

Great Britain           2      2    1    -    7    4      3    2    2    3     1    3    1    2    4      3    -    - 

Another European        5      5    3    2    4    8      4    7    2    5     3    3    6    3    6      5    2   17 

 country 

Another country,        8      8   12    6   14    3     10    7    7    7     6    4    6    8   11      5    4   52 

 outside Europe 

 and Canada and the 

 United States 

DK/NA                   1      *    -    -    -    *      *    -    -    *     -    *    *    -    *      *    *    1 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Canada                 83     82   84     88   82   85   80      -    -     81   85     92   86   87     79   84   90   97   93 

United States           1      1    2      -    1    3    2      -    -      1    1      -    2    1      2    1    -    -    - 

Great Britain           2      2    3      -    2    2    5     34    -      2    3      1    1    1      4    2    2    -    * 

Another European        5      5    4      2    5    4    7     66    -      5    4      3    4    3      5    6    2    -    2 

 country 

Another country,        8      9    6     10   10    6    5      -  100     10    6      4    6    7      9    7    6    2    4 

 outside Europe 

 and Canada and the 

 United States 

DK/NA                   1      1    1      -    *    *    *      -    -      1    1      -    *    *      1    *    *    1    2 
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124.  In addition to being Canadian, what is your ethnic or cultural background? 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

English/Irish/         33     50    4   41   38   43     36    5   41   37   36   39   42     27   37   35   34 

 Scottish/Welsh 

French/Quebecois       17      8   54    5    6    4      2   48    5    8    3    7    6     17   14   19   21 

Other European         16      5    3   19   27   20     18    4   20   30   32   25   20     14   18   15   16 

Canadian               12     16   20    9    9    6      9   17    5    7    8   10    9     11   11   13   13 

Native Canadian         3      3    3    2    5    3      *    1    2    8   11    2    3      1    2    5    4 

Italian                 2      1    1    4    *    2      5    2    4    1    -    -    2      4    1    1    1 

Combination             2      *    1    1    4    4      1    2    1    -    2    6    2      1    2    3    1 

South Asian             1      -    *    2    *    2      5    1    2    -    -    *    2      3    1    *    - 

West Asian, Middle      1      1    2    2    *    1      2    3    2    1    -    1    1      2    1    *    * 

 Eastern or Arab 

Chinese                 1      -    *    1    1    4      2    1    7    -    -    2    1      3    1    *    - 

Southeast Asian         1      -    *    2    1    1      3    1    3    -    1    1    1      2    1    -    * 

West Indian             1      *    1    2    *    1      3    2    3    1    -    -    1      3    *    -    * 

African                 1      1    2    1    1    -      2    2    -    -    4    -    1      2    1    1    * 

White/Caucasian         1      3    -    1    *    2      1    -    1    -    -    1    1      1    2    1    * 

Portuguese              1      -    1    1    *    1      2    -    -    -    *    -    1      1    1    *    1 

Jewish                  1      -    *    1    *    -      3    1    -    1    -    -    1      2    *    *    - 

South or Latin          1      -    1    *    *    1      -    2    1    1    -    1    *      1    1    -    * 

 American 

American                1      1    1    1    *    1      1    *    1    1    *    -    1      1    1    1    1 

Other East Asian        *      -    -    1    *    *      2    -    1    -    -    1    1      1    *    -    - 

Greek                   *      -    -    *    *    -      1    -    -    -    -    *    *      *    *    -    - 

Other                   1      *    *    1    1    -      1    *    -    3    1    1    1      1    1    1    1 

DK/NA                   4     10    5    3    3    4      3    6    3    3    2    4    4      4    4    5    5 
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124.  In addition to being Canadian, what is your ethnic or cultural background? 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

English/Irish/         33     29   21   33   28   45     26   37   36   35    30   33   32   37   33     44    2    2 

 Scottish/Welsh 

French/Quebecois       17     18   23   19   15   18     17   15   19   13    27   18   17   13   15      6   62    4 

Other European         16     16   19    9   11   15     14   16   17   19     9   16   17   17   16     20    2   17 

Canadian               12     13   10   15   11   11     16   11   12   10    14   14   13   11    9     10   22    3 

Native Canadian         3      3    2    5    4    1      5    3    1    2     6    4    3    2    2      3    3    4 

Italian                 2      3    2    -    6    1      1    2    *    4     1    1    2    3    2      2    1    1 

Combination             2      2    1    4    1    1      3    1    1    2     2    1    1    4    2      2    *    2 

South Asian             1      2    2    2    -    *      2    1    *    2     1    1    1    2    2      1    *   13 

West Asian, Middle      1      1    1    4    4    *      2    1    2    1     1    1    1    2    2      1    1   12 

 Eastern or Arab 

Chinese                 1      2    -    -    3    *      *    1    2    1     -    1    -    1    3      1    -   12 

Southeast Asian         1      1    1    2    2    *      1    1    1    1     -    -    1    1    2      1    -    7 

West Indian             1      1    4    -    1    -      1    1    1    1     1    1    1    -    2      1    *    2 

African                 1      1    1    -    6    -      1    1    1    1     -    -    2    1    1      1    1    4 

White/Caucasian         1      1    1    -    -    1      1    1    1    1     -    1    1    1    1      1    -    - 

Portuguese              1      1    *    -    -    *      *    1    -    1     1    1    1    *    1      1    *    3 

Jewish                  1      1    -    -    1    -      1    1    -    1     -    1    -    2    1      1    -    1 

South or Latin          1      1    3    -    1    -      1    1    1    1     1    -    1    1    1      *    *    5 

 American 

American                1      *    1    3    -    1      1    *    -    1     1    *    -    -    1      1    *    1 

Other East Asian        *      1    -    -    -    *      *    *    1    1     -    *    *    -    1      1    -    1 

Greek                   *      -    -    -    -    1      *    *    *    -     -    1    -    -    -      *    -    - 

Other                   1      *    1    1    3    1      1    1    1    1     1    1    1    1    1      1    *    4 

DK/NA                   4      5    5    3    2    3      3    4    4    1     4    4    4    3    3      4    4    3 
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124.  In addition to being Canadian, what is your ethnic or cultural background? 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

English/Irish/         33     33   33     22   29   34   46     32    8     32   34     24   33   32     35   38   43    2   27 

 Scottish/Welsh 

French/Quebecois       17     18   17     19   17   17   18      1    2     17   18     28   19   20     11   12   16   70   21 

Other European         16     15   16     15   16   18   15     45    7     16   15     19   18   16     14   19   15    2   12 

Canadian               12     11   13      9   12   15   10      -    2     11   13     10   10   11     12   12    6   15   16 

Native Canadian         3      2    3      6    3    2    *      -    -      3    3      -    3    2      4    2    2    4    3 

Italian                 2      2    2      2    3    2    1      4    1      2    2      4    4    4      3    1    2    -    2 

Combination             2      1    2      4    2    1    1      1    -      1    2      -    1    2      1    1    3    *    4 

South Asian             1      2    1      2    2    *    1      -   13      2    1      2    -    1      2    2    -    -    1 

West Asian, Middle      1      2    1      2    2    1    *      2   11      2    1      -    *    *      2    1    1    -    1 

 Eastern or Arab 

Chinese                 1      1    1      3    1    1    *      *   12      2    *      -    1    1      1    1    1    -    - 

Southeast Asian         1      1    1      1    1    1    1      -    9      1    1      -    -    1      2    1    -    -    - 

West Indian             1      1    1      2    1    1    *      1    8      1    1      -    2    1      1    1    2    -    * 

African                 1      1    1      1    2    1    -      -   10      1    1      1    1    1      2    *    -    -    1 

White/Caucasian         1      1    1      1    1    1    1      *    1      1    1      -    1    1      1    2    1    -    1 

Portuguese              1      1    1      1    1    *    *      4    2      1    1      3    1    1      1    -    -    -    1 

Jewish                  1      1    *      1    1    1    *      1    1      *    1      -    -    *      1    *    *    1    * 

South or Latin          1      1    1      1    1    1    *      -    6      1    *      1    1    1      *    *    2    2    - 

 American 

American                1      *    1      -    1    1    1      -    -      1    *      -    -    *      1    *    *    -    - 

Other East Asian        *      1    *      -    1    -    *      -    2      1    *      -    1    *      1    1    -    -    - 

Greek                   *      *    *      -    -    *    *      -    -      *    *      -    -    -      *    *    -    -    - 

Other                   1      1    1      1    *    1    1      -    2      1    1      2    *    *      *    1    2    1    1 

DK/NA                   4      4    4      6    3    2    2      8    4      4    5      8    3    4      4    3    5    3   10 
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M.  Which of the following categories best corresponds to the total annual income, before taxes, 

    of all members of your household, for 2005? 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Under $30,000          18     27   21   14   17   22     10   22   13   23   26   12   17     14   13   23   26 

$30,000 to $60,000     26     26   26   28   24   27     22   25   28   27   26   23   27     24   29   29   25 

$60,000 to $80,000     16     15   15   16   20   15     10   13   19   15   15   24   17     13   20   16   18 

$80,000 to $100,000     9      6    7   10   10    8     11    9    8   13   12    8    9     10    7    8   10 

$100,000 and over      15     13    6   20   17   16     31    8   20    9   12   21   18     22   15   10   10 

DK/NA                  15     13   25   12   12   11     16   23   11   14    9   12   12     18   16   14   11 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Under $30,000          18      9   24   30   49   27    100    -    -    -    45   22   15   18   11     17   19   31 

$30,000 to $60,000     26     26   25   29   26   31      -  100    -    -    22   34   31   29   20     26   26   31 

$60,000 to $80,000     16     21   15   15   15   10      -    -  100    -     6   15   20   14   18     17   15   11 

$80,000 to $100,000     9     11    7    7    -    5      -    -    -   37     4    5    9   12   12     10    8    5 

$100,000 and over      15     21   12   10    -    6      -    -    -   63     7    6   10   18   26     18    8    9 

DK/NA                  15     13   16    9   10   21      -    -    -    -    15   18   15   10   14     12   23   13 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Under $30,000          18     15   22     19   16   16   25     17   23     18   19      7    9    9     19   15   21   17   18 

$30,000 to $60,000     26     28   25     31   24   25   31     31   25     27   26     26   27   26     25   25   29   26   25 

$60,000 to $80,000     16     16   16     18   19   18   11      8   15     17   16     22   23   22     14   20   18   15   13 

$80,000 to $100,000     9      9    9      7   11   11    6      9    7      9    9     16   14   13     10    9   10    7    5 

$100,000 and over      15     19   11     13   20   18    9     14   16     16   14     19   17   20     18   20   12    8    8 

DK/NA                  15     13   17     12   11   12   19     20   15     14   16     11   10   11     13   11   10   27   31 
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N.  Which language do you, yourself, usually speak at home? 

    (If you speak more than one language, which one do you speak most often?) 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

English                73     95   10   91   95   91     86   16   86   96   98   94   93     64   81   77   72 

French                 21      3   82    1    1    -      1   69    -    1    -    1    1     22   16   21   25 

Indian (various)        1      -    *    2    *    *      3    *    1    -    -    *    1      2    *    -    - 

Chinese/Cantonese/      1      -    *    *    1    3      *    1    6    -    -    1    1      2    *    *    - 

 Mandarin 

Spanish                 1      -    1    1    *    *      1    2    1    1    -    *    *      1    1    *    - 

Other                   4      *    5    4    3    4      7   10    5    2    2    3    4      8    2    1    3 

DK/NA                   1      1    1    1    -    1      1    2    1    -    -    -    1      2    1    *    * 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

English                73     73   68   66   70   77     68   72   76   83    64   70   76   81   73    100    -    - 

French                 21     20   25   28   17   21     22   21   20   14    32   26   19   13   18      -  100    - 

Indian (various)        1      1    2    2    -    -      1    1    1    1     -    *    *    2    1      -    -   12 

Chinese/Cantonese/      1      1    -    -    3    -      *    1    1    *     -    1    -    1    1      -    -   12 

 Mandarin 

Spanish                 1      1    1    -    1    -      1    1    *    -     -    *    *    1    1      -    -    9 

Other                   4      4    5    4    9    1      8    5    2    2     3    3    4    2    5      -    -   67 

DK/NA                   1      *    1    -    -    1      *    -    -    -     1    -    *    -    *      -    -    - 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

English                73     71   74     65   73   76   77     81   47     73   72     71   71   71     77   84   78    6   70 

French                 21     21   21     25   18   20   21      5   11     19   23     22   25   24     14   12   16   93   25 

Indian (various)        1      1    1      1    1    *    1      -    8      1    -      -    -    1      1    1    -    -    - 

Chinese/Cantonese/      1      1    1      2    1    1    -      *    7      1    *      -    1    1      1    *    1    -    - 

 Mandarin 

Spanish                 1      1    *      -    1    1    -      -    6      1    *      1    1    1      1    *    1    1    - 

Other                   4      5    3      7    6    2    2     13   19      4    3      5    3    3      5    3    3    -    3 

DK/NA                   1      1    1      *    *    *    1      1    2      1    1      -    -    -      1    *    1    1    2 
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U.  Gender 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Male                   48     46   48   49   46   49     50   49   51   45   48   45   48     50   47   46   49 

Female                 52     54   52   51   54   51     50   51   49   55   52   55   52     50   53   54   51 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Male                   48     55   28   11   47   43     38   50   49   56    46   49   47   42   50     47   48   56 

Female                 52     45   72   89   53   57     62   50   51   44    54   51   53   58   50     53   52   44 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Male                   48    100    -     50   49   45   48     51   56     51   45     73   43   51     46   58   43   42   38 

Female                 52      -  100     50   51   55   52     49   44     49   55     27   57   49     54   42   57   58   62 
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V.  Language of interview 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

English                78     99    9  100  100   99    100   16   98   99  100  100  100     73   85   80   74 

French                 22      1   91    -    *    1      -   84    2    1    -    -    *     27   15   20   26 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

English                78     78   74   71   77   80     77   77   78   87    66   74   80   84   81     98    8   80 

French                 22     22   26   29   23   20     23   23   22   13    34   26   20   16   19      2   92   20 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

English                78     78   78     70   81   79   80     94   84     79   76     73   75   74     84   88   82    4   73 

French                 22     22   22     30   19   21   20      6   16     21   24     27   25   26     16   12   18   96   27 
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Z.  REGION/COMMUNITY SIZE 

 

 

 

                                    REGION                        SUB-REGION                  COMMUNITY SIZE 

                            ------------------------   ----------------------------------   ------------------- 

                                                                                     Can.                  Less 

                            Atl.           Prai                                      Excl        100K 5K-  Than 

                    TOTAL   Prov Que. Ont. ries B.C.   Tor. Mtl. Van. Man. Sask Alb. Que.   1 M+ - 1M 100K  5K 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    256  500  604  457  228    270  217  100  125  130  202 1545    587  530  428  500 

WEIGHTED SAMPLE      2045    158  494  780  346  267    352  214  117   76   67  203 1551    683  516  415  431 

 

Atlantic Canada         8    100    -    -    -    -      -    -    -    -    -    -   10      -    6   15   15 

-------------------- 

Newfoundland            2     22    -    -    -    -      -    -    -    -    -    -    2      -    -    5    3 

Prince Edward Island    *      6    -    -    -    -      -    -    -    -    -    -    1      -    -    2    1 

Nova Scotia             3     40    -    -    -    -      -    -    -    -    -    -    4      -    6    2    5 

New Brunswick           2     32    -    -    -    -      -    -    -    -    -    -    3      -    -    5    6 

 

Quebec                 24      -  100    -    -    -      -  100    -    -    -    -    -     31   15   20   27 

Ontario                38      -    -  100    -    -    100    -    -    -    -    -   50     52   38   29   25 

 

Western Canada         30      -    -    -  100  100      -    -  100  100  100  100   40     17   40   36   33 

-------------------- 

Manitoba                4      -    -    -   22    -      -    -    -  100    -    -    5      -    8    2    6 

Saskatchewan            3      -    -    -   19    -      -    -    -    -  100    -    4      -    6    3    5 

Alberta                10      -    -    -   59    -      -    -    -    -    -  100   13      -   21   12   11 

British Columbia       13      -    -    -    -  100      -    -  100    -    -    -   17     17    5   19   11 

 

Toronto                17      -    -   45    -    -    100    -    -    -    -    -   23     52    -    -    - 

Montreal               10      -   43    -    -    -      -  100    -    -    -    -    -     31    -    -    - 

Vancouver               6      -    -    -    -   44      -    -  100    -    -    -    8     17    -    -    - 

 

Less than 10K          25     47   26   17   35   19      -    -    -   39   37   32   25      -    -   19  100 

10K to 100K            16     33   14   12   13   27      -    -    -    7   16   15   17      -    -   81    - 

100K to 1 million      25     20   16   25   52   10      -    -    -   54   47   53   28      -  100    -    - 

1 million or more      33      -   43   45    -   44    100  100  100    -    -    -   30    100    -    -    - 
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Z.  REGION/COMMUNITY SIZE 

 

 

 

                                 EMPLOYMENT             HOUSEHOLD INCOME          EDUCATION            LANG. AT HOME 

                            ------------------------   -------------------  ------------------------   -------------- 

                            Full Part Home Unem Reti   Less 30K- 60K- $80+  Less      Comm Some Univ 

                    TOTAL   Time Time makr ploy red    $30K $60K $80K More  H.S. H.S. Coll Univ Deg.   Eng. Fre. Othr 

                    -----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----  ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045    898  172   82   73  531    395  533  331  470   249  395  520  188  673   1491  440   99 

WEIGHTED SAMPLE      2045    937  175   82   79  452    375  541  333  488   223  380  545  197  679   1484  424  121 

 

Atlantic Canada         8      8    9    9   16    7     11    8    7    6     8    7    8   10    7     10    1    * 

-------------------- 

Newfoundland            2      2    4    1    8    1      3    2    2    1     1    *    3    3    2      2    -    * 

Prince Edward Island    *      1    1    *    1    *      1    1    *    *     1    *    *    *    1      1    *    - 

Nova Scotia             3      3    3    5    6    3      4    3    2    2     4    4    2    4    3      4    *    - 

New Brunswick           2      3    2    3    1    3      4    2    3    2     2    3    3    3    2      3    1    - 

 

Quebec                 24     23   30   29   30   22     28   24   22   13    36   27   22   17   22      3   96   27 

Ontario                38     39   30   29   30   44     29   40   38   48    24   36   42   31   43     48    2   44 

 

Western Canada         30     29   32   33   24   28     31   29   33   32    33   30   28   41   28     39    1   28 

-------------------- 

Manitoba                4      3    4    5    2    4      5    4    3    3     7    4    3    5    3      5    *    2 

Saskatchewan            3      4    3    2    3    2      5    3    3    3     4    4    2    4    3      4    -    1 

Alberta                10     10    8   22    4    7      7    8   15   12    11   12    8   14   10     13    1    8 

British Columbia       13     12   15    4   15   14     16   13   12   14    11   10   14   18   13     16    -   17 

 

Toronto                17     20   15   11   10   15      9   14   11   30     7   13   15   17   25     20    1   35 

Montreal               10     11   13    7   19    8     12   10    9    7    14    7    9   10   12      2   35   23 

Vancouver               6      6    5    1    8    4      4    6    7    7     3    2    5   10    8      7    -   12 

 

Less than 10K          25     22   26   43   18   26     34   23   28   22    40   31   27   17   17     25   29   12 

10K to 100K            16     16   20   13   15   20     22   19   15   11    18   18   18   21   12     17   17    5 

100K to 1 million      25     25   21   24   30   27     18   28   31   23    18   28   25   26   26     28   19   12 

1 million or more      33     37   33   20   37   28     26   30   26   44    24   22   29   37   45     29   35   71 
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Z.  REGION/COMMUNITY SIZE 

 

 

                                                                           FEDERAL 

                             GENDER             AGE           IMMIGRANT   GOV. SAT.   UNION MEMBER         FEDERAL VOTE 

                            ---------   -------------------   ---------   ---------   --------------  ------------------------- 

                                 Fe-     18-  30-  45-        Eu-              Dis-   Pri- Pub- Hs-                   Bloc Unde 

                    TOTAL   Male male    29   44   59   60+   rope Othr   Sat. sat.   vate lic  hld    Lib. Con. NDP  Que. cide 

                    -----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ---- ---- 

UNWEIGHTED SAMPLE    2045   1007 1038    228  545  667  548    142  135   1092  913     75  247  556    549  616  240  142  249 

WEIGHTED SAMPLE      2045    982 1063    397  616  517  458    151  157   1075  933     75  236  561    555  593  250  144  230 

 

Atlantic Canada         8      7    8      8    9    8    6      2    1      7    9      5    7    7      9    8   15    -    5 

-------------------- 

Newfoundland            2      2    2      4    2    1    1      *    1      2    2      1    3    2      2    2    3    -    * 

Prince Edward Island    *      1    *      *    1    *    *      -    -      *    1      -    1    1      1    *    -    -    * 

Nova Scotia             3      3    3      2    3    4    3      1    *      2    4      3    2    3      2    2   11    -    2 

New Brunswick           2      3    2      1    3    2    3      1    -      3    2      1    1    2      3    3    1    -    3 

 

Quebec                 24     24   24     33   21   21   21      9   20     23   26     27   28   27     18   13   20  100   29 

Ontario                38     39   37     30   39   42   41     62   52     37   39     41   35   36     48   41   33    -   33 

 

Western Canada         30     29   30     28   31   29   32     26   26     33   26     28   30   30     26   39   32    -   33 

-------------------- 

Manitoba                4      4    4      3    4    3    5      1    3      4    3      2    3    4      4    4    5    -    4 

Saskatchewan            3      3    3      5    4    3    2      2    3      4    3      3    5    3      2    4    5    -    4 

Alberta                10      9   11     12   11    9    8      4    4     12    7     11    8    8      5   17    7    -   10 

British Columbia       13     13   13      8   12   15   16     20   17     13   13     12   14   15     14   14   15    -   14 

 

Toronto                17     18   16     18   20   15   15     35   41     16   18     14   15   16     25   17   16    -   12 

Montreal               10     11   10     14   11    7    9      6   14     10   11     10   12   12     10    4    9   37   11 

Vancouver               6      6    5      3    5    7    6      7   13      6    6      3    5    6      6    6    8    -    4 

 

Less than 10K          25     25   25     21   24   30   25     15    7     28   22     31   20   22     19   32   18   32   30 

10K to 100K            16     16   17     20   14   15   19     10    6     16   17     16   22   18     17   17   19   16   19 

100K to 1 million      25     25   26     23   26   25   26     28   19     24   26     26   26   27     23   25   30   15   26 

1 million or more      33     35   32     35   36   29   31     48   68     33   35     27   32   34     41   27   33   37   26 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


